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«ROGERS ESGROMIKO» ..
közel-keleti megoldásról tárgyalnak

mí:__«1 ------- lm. _ • V /

■ÍPÉST«ifc

miniszterelnök nagy dicsé-

Minden valószínűség szerint

Brandt lesz Németország uj kancellárja

Előzőleg Golda Méirrel találkozott az ameri- | válaszolta Goida Méir. _ Ha 
V UíllÚfifVminiszter Uráel aláírja az egyezményt,

KUIU,8,; m ,ISZter.. . úgy kötelességének tartja, hogy
New York. Il Pl. Kcutcr. IFP). Golda Meir miniszterelnök azt végre is hajtsa. Egészen más 

tegnap new-yorki szállójában fogadta William Rogers amerikai | képp áll a dolog az araboknál, 
külügyminisztert, akivel másfél óra hosszat tanácskozott. Ame- Ők 1967 júniusában aláírták a 
rikai külügyi korok később közölték, hogy Rogers és Andrej Gro- | fegyvernyugvási egyezményt — 
,.,iko, akiknek újabb találkozása tegnap estére (izraeli idő sze- | cs azóta is folytatják a lövöldö­
zni ma hajnalra) volt kitűzve, a közel-keleti megoldás „uj for- zést. így tehát az egész kérdés- 
millájáról” tárgyalnak. í nek nincs gyakorlati jelentősé-

V hírforrások szerint a két ezt arab szomszédai már meg- j ge. 
vii.idtatalom külügyminiszterei- tették. ..A hasonlat sántít — I a 
nek ezen a találkozásán nem 
várható semmiféle határozat és 
az érintkezést ezután is folytat­
ják. Valószínű, hogy Joseph 
Sisco helyettes külügyminiszter 
és Anatol Dobrinyin szovjet 
nagykövet folytatja majd a tár­
gyalásokat a részletekről.

Egyelőre nem nyilatkoznak az 
úgynevezett „uj formula” rész­
leteiről cs arról sem, hogy Gol­
da Méir és Rogers külügymi­
niszter megbeszélései mennyiben 
függnek össze ezzel. Az ame­
rikai külügyminiszter egyébként 
tegnap csak annyit mondott, 
hogy meg van elégedve az iz­
raeli miniszterelnökkel lefolyt 
találkozóval.

Golda Méir tegnap a televí­
zió ..találkozás a sajtóval" ci- 
mfl műsorában feltett kérdések­
re válaszolva

cáfolta, hogy Nixon elnök 
nyilatkozatot kívánt volna az 
izrácli kormánytól az elfog­
lalt területek teljes kiüríté­
séről,

ha mos békerendezés kereté- 
Golda Méir kijelentette, 

hogy az elnök még csak célzást 
sem tett ilyesmire a Fehér Ház­
ban lefolyt tárgyalásokon.

Richard Nixon azt sem ja­
vasolta. hogy Izrael ne használ­
ja fel saját területén kívül az
Amerikából szállított fegyvere- Kiesinger pártjának bajoror- 
ket. „Semmiféle feltételt sem ir- szági ága, a Franz Josef Strauss 
lak nekünk elő ebben az ügy- vezetése alatt álló keresztény- „nagykoalíció 
ben" — mondotta Golda Méir. szocialista párt vezetősége a vá- 
Összegezve, a miniszterelnök ki lasztások után hozott határoza- 
jelentette. hogy meg v:. . ele- taban felszólította a keresztény-

tettel említette azt a meleg fo­
gadtatást, amelyben New-York 
város részesítette. „Jeruzsálem 
után New-York a legcsodásabb 
város a világon" — mondotta.

A miniszterelnök végül igy 
összegezte a közel-keleti viszály 
lényegét: „Mi is úgy hisszük, 
hogy jogunk van életre, az ara­
bok pedig nem akarják elismer­
ni ezt a jogunkat és meg akar­
nak minket semmisítem.”

A szabaddemokraták hajlandók koalícióra a 
szociáldemokratákkal — A „nagy koalíció” 

vége
Bonn. (Reuter, IFP). - Walter Scheel, a német Szabadde­

mokrata Párt vezetője bejelentette, hogy megkezdi a tárgyaláso­
kat a Szociáldemokrata Párttal kormánykoalíció létesítéséről, 
amelynek élén Willy Brandt állna, mint kancellár. A pártveze- 
töség 30 tagja közül 28 szavazta meg a határozatot, hogy előny­
be kell helyezni a szövetséget a szociáldemokratákkal, mig két 
tag tartózkodott a szavazástól.

Golda Méir és William Rogers a new-yorki szállóban
(UPI rádió-fotol

A márka csak 3 százalékkal drágult
Izráclben napi egy órára korlátozták a márkaüzleteket 

a bankokban
A frankfurti tőzsdén tegnap Bank által aznap megállapított 

első ízben kötöttek valutaüzle- árfolyam alapján. Tegnap az 
teket az állami bank ellenőr- árfolyam az eddiginél 3 száza»

szabaddemokraták összesen 254 
mandátummal fognak rendel­
kezni az új parlamentben, tehát 
12 szavazati többségük lesz a 
kereszténydemokraták és keresz­
tényszocialisták 242 képviselőjé­
vel szemben.

zése nélkül. A márka árfolya­
ma a dollárral szemben kis for­
galom mellett átlagban 3 szá­
zalékkal emelkedett. A záróár­
folyamon 3.84 márkát fizettek 
egy dollárért az eddigi 3.97 j 
minimális engedélyezett árfo­
lyam helyett.

A spekulánsok a jelek sze­
rint arra várnak, hogy az új 
német kormány végül az eddi­
ginél magasabb hivatalos ár­
folyamot vezessen be, amire a 
bankárok szerint megvan a 
kilátás. Addig nem dobják piac­
ra nagy márkakészlcteiket, mert 
ez leszorítaná az árfolyamot.

Izráclben az állami bank teg 
nap kiadott rendelkezése sze­
rint a bankok naponta d. e. 11 
és 12 óra között bonyolítanak 
le márkaügy leteket, az Állami

lékkai volt magasabb. Kártéri» 
tési átutalásokat egyelőre a régi 
hivatalos árfolyamon váltanak 
be.

IDŐJÁRÁS
A meteorológiai intézet teg­

napi jelentése szerint ma sáráv 
lesz az ország belső részeiben* 
Maximális hőmérsékletek: Jeru­
zsálem 32, Tel-Aviv, Naharia 
29, Haifa 28, Afula 33, Názá- 
ret 31, Ludd 32, Beér-Séva 33, 
Éj lát 38 fok.

• Tegnap este 10 óra után 
hatalmas tűz tört ki egy jaffai 
faraktárban, a Jeliuda Hájámit 
utca 41 alatt, a tűzoltók három 
kocsival vonultak ki és lapzár­
takor még folytak az oltási 
munkálatok.

A tegnapra virradó éjjel

Scheel közölte, hogy ameny- 
nyiben a tárgyalások a szociál- 
demkratákkal meghiúsllnak, 
úgy a párt hajlandó lesz a 
Kiesinger vezetése alatt álló ke­
reszténydemokratákkal is tár­
gyalni. Megfigyelők valószínű­
nek tartják, hogy rövidesen lét­
rejön a megállapodás, amely­
nek alapján Willy Brandt kö­
zölheti Heinemann elnökkel, 
hogy parlamenti többségre tá­
maszkodó kormányt tud alakí­
tani. így tehát Nyugat-Ncmet- 
országban első ízben van kilá­
tás a szociáldemokrata vezetés 
alatt álló kormányra.

WAI TER SCHEEL: 
A legkisebb párt dönt

adott nyilatkozat hangsúlyozza, 
hogy nem tárgyaltak az eddigi 

további fenntar­
tásáról, de megegyeztek abban, 
hogy minél előbb egybe kell hív 
ni az új parlamentet és meg kell

demokrata pártot, hogy szün­
tesse meg a „nagykoalíciót” a 
szociáldemokratákkal és helyet­
te alakítson kormányt a sza­
baddemokratákkal.

Strauss kezdeményezésére teg 
nap megbeszélést tartottak az 

ét azzal, hogy aláírja eddigi kormánykoalíció veze- 
vverek terjesztését tői. Kiesinger és Brandt részvé-

gedve azzal a támogatással, me­
lyet Nixon elnök nyújt Izrael­
nek, ugyanúgy, mint meg volt 
elégedve a Johnson elnök által 
in iijtott támogatással.

Azt a kérdést is felvetették, 
I így Izrael nem segíthetné-e 
elő a 1 
az atc

is a jelenlegi kormány folytat­
ja működését. Ez a nyilatkozat 
az eddigi kormánykoalíció végét 
jelenti és nyilvánvaló, hogy 
egyik fél sem hajlandó annak 
felújítására.

A szociáldemokraták

amint telével. A megbeszélés után ki-

K*fasztrófá!is földrengés Délafrikában
bér sebesült meg. A hatóságok 
többszáz önkéntest mozgósítot­
tak, hogy segítsenek a menté­
si munkálatokban.

Capetown. IReuter, UH!). — 
V f ok fold nyugati részében teg 

n r vt -te és tegnap több erős 
volt. ami legalább 

I ■ r halálát okozta. Szá 
n - piilet súlyosan megrongá­

lt. A legerősebb rengés Ca- 
p '1 112 kilométerre észak 
ki v volt, ahol többtucat crn-

A földrengés izraeli idő sze­
rint éjfélkor kezdődött néhány 
gyengébb lökéssel, amelyek fo­
kozatosan erősödtek.

sommal jelentjük, hogy dr:ga édesanyánk, nagyanyám
Dr. GOLDBERGER IZSÓMÉ

HALÁSZ KLÁRA ÍRÓNŐ
‘ korában örökre elaludt. Tegnap, kedden, szeptem- 

0-án helyeztük örök nyugalomra Haifán, a Kármel-
larti temetőben.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

jyezmenyt

Hatalmas tüzérségi harc íolyt le 
a Jordán-völgyben különböző

Ezúttal a Jordániái hadsereg is beavatkozott 
— Máoz Chájimban kimúlt két tehén Meg­

sérült az áramvezeték Tel Kácirnai
A Jordán-völgyben és a Bét Seán-völgybcn a tegnapra virra­

dó éjjel páratlanul heves tüzérségi harc folyt izraeli és Jor­
dániái egységek között. Katonai tudósítónk rámutat arra, hogy 
hossza hónapokig tartó passzivitás után ezúttal elsőizben a jor- 
dániai sorkatonaság is beavatkozott az izraeli egységek és a ter­
roristák közötti harcba. Szakértők véleménye szerint ez volt az 
év leghevesebb tűzharca az izraeli jordániai tüzbeszüntetési 
vonal mentén.

— AZ UJ KELET KATONAI TUDÓSÍTÓJÁTÓL

az izraeli határ 
szakaszait.

A harc este 8.30 óráig folytató­
dott, majd félórás szünet után 
Nővé Ur irányába lőttek a jor- 
dániaiak és az izraeli hadsereg 
itt is ágyúkkal válaszolt.

A harc röviddel naplemente 
után, 6.10 órakor kezdődött, a-

alakitani az új kormányt. Addig mikor jordániai oldalról lőni

es

kezdtek a Bét Scán völgyében 
fekvő Máoz Chájim kibucra. A 
túloldalról lőtt aknák megöltek 
két tehenet, néhány további 
szarvasmarha pedig megsebe.- 
sült. Az izráeli hadsereg erélye­
sen válaszolt a jordániai oldal­

ról jövő provokációra, hogy el­
hallgattassa a tüzbeszüntetési vo 
naltól távolabb fekvő tűzfészke­
ket is. Ebben a stádiumban

beavatkozott a jordániai had­
sereg is, amely ágyúkkal lőtte

Tíz óra után ismét akna­
vetőkkel támadták Máoz Chá» 
jim kibucot, ezúttal azon ha* 
nem okoztak kárt a lövedékek. 
Utána páncélököllel és könnyű 
fegyverrel támadták meg ;. had­
sereg egyik állását Tirát Cvi ki- 
buctól keletre. Éjfél után ész a» 
kabbra tolódott a harc színhe­
lye, a robbanásokat azonban jól 
lehetett hallani a Bét-Seán völ­
gyében is. A harc folyamán a 
jordániai egységek

hosszútávú ágyúkat is beve­
tettek,

(Folytatása az utolsó oldalon)

A Rabbi ÁHÁRON és SZÁRA MACID nevét viselő 
„Bét Á báron és Ohel Szá rá” jesiva 

A jesivát Tiferet Cvi és Jávne intézete 
JERUZSÁLEM SMUÉL HÁNÁVI 38.

Meghívja a Tóra-tisztelő közönséget az új jesiva

MEGNYITÓ ÜNNEPSÉGÉRE

„BÉT ÁHÁRÜN ÉS OHEL SZflRä”
o'amm n á-tíi 'i$>n o"' ir-w

ma, 1969 október 1-én, ilélulún 5 órakor a jesiva termében, 
Reell. Sínnél llánávi 38., az adakozók

Rabbi

a jád-clijáhui Gál-teremben, „Gálit” uszoda mellett. 
A művészi részben fellép a hadsereg művészegyüttese. 

Közlekedés a Tácháná Mcrkázitlól 
30-, 31-, 33-, 34- és 35-ös autóbuszokkal.

ÁHÁRON MACID x"c 
és NEJE részvételével 

a „Bét Áháron” könyv szerzője a Talmud szabályairól 
A „Tiferet Cvi” jesiva végzett és jelenlegi növendékeit 

szívesen látjuk.
A „Tiferet Cvi” és Jávne Rabbi Áháron és Szára

jcsivák igazgatósága M A G I I)

A RENDEZÖBIZOITSÁG

Címek hiányában 
tekintsék ezt a hirdetést személyi meghívónak!rzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzz/zzzzzzzzzzzz/zzzzzzzzz

2 sz. autóbusz a T ipát Chálávig, vagy 27 sz. a Sáár Sebemtől 
U. i. Rabbi Magid és neje ezennel meghívják rokonaikat 
és ismerőseiket az ünnepségen való részvételre — címhiány 
miatt, személyes meghívó helyett.
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FIGYELMEZTETÉS DAMASZKUSZIAK
A sziriai hatóságok már több, mint egy hónapja jogtalan 

fogságban tartanak két izráeli polgárt. Azóta diplomáciái sikon 
gok erőfeszítés történt kiszabadításuk érdekében, ezek azonban 
kudarcot vallottak, mert a damaszkuszi hatóságok egyszerűen 
„fütyülnek” az egész világra.

A I WA-gép elrablása után a világ felzudult és úgy tűnt, haj­
landó lesz erőteljes lépések foganatosítására az összes 
utas kiszabaditása, valamint a hasonló kalózcselekmények 
megismétlődésének megakadályozása érdekében. Az ügy azon­
ban egy-kettőre feledésbe merült, a politikusok és a diplomaták 
túlságosan gyorsan megbékéltek a tényekkel. Szörnyű az a tehe­
tetlenség, amellyel a világ politikusai kezelik ezt az ügyet. Ször­
ny ü. mert élő emberekről, a világ és egy szuverén állam polgá­
rainak sósáról van szó.

Nem szabad elfelejteni, hogy már a kalózcselekmény utáni 
első napokban néhány elsietett lépes történt, amelyek legyen­
gítették a két fogoly kiszabaditása érdekében folytatott diplo­
máciai harcot. Elsősorban a ÍWA, de a nemzetközi pilótaszer­
vezet is felelős ezért. A pilótaszervezet eleinte erőteljes lépések 
foganatosításával fenyegetőzött, sztrájkról is szó volt, később 
azonban — ki tudja, miért? — halkabb hangnemet kezdett hasz­
nálni.

Az egész szabad világ egyetért William Rogers amerikai 
külügyminiszter véleményével, hogy a két izráeli utas jogtalan 
fogvatartásával Szíria bűnrészessé tette magát ebben a barbár 
cselekedetben. Az egyetértés azonban nem volt elegendő ahhoz, 
hogy a szabad világ államai és politikusai aktívabb magatartást 
legyenek hajlandók tanúsítani a két izráeli kiszabaditása ügyében.

U 'lant, az UNO főtitkára, aki annakidején üdvözlő távira­
tot küldött Damaszkuszba, a női utasok szabadonbocsátása al­
kalmából — nem tartotta szükségesnek, hogy konkrét lépéseket 
tegyen a két izráeli utas kiszabadítására.

Mindebből azt a következtetést vonhatjuk le, hogy nem szabad 
túlságosan reménykednünk a diplomáciai erőfeszítések sikerében. 
Izráclnck világos és egyértelmű figyelmeztetést kell intéznie a 
damaszkuszi kormányhoz: ha egy bizonyos határideig nem en­
gedik szabadon a két foglyot minden feltétel nélkül — Damasz­
kusz drága árat fizet. A foglyok és családjaik szenvedésének, 
akárcsak Izráel türelmének, van határa. Ilyen figyelmezte­
tés nemcsak az izráeli foglyokon segíthet, hanem minden más 
eszköznél hatásosabban vethet véget a légikalózkodásoknak.

U. K.
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mEC HÁZÁJIT” GYÁR
keres

segéd kertészt-udvarost
egésznapos elfoglaltságra.

l ehetőleg hajtási engedéllyel rendelkező személy 
jelentkezését kérjük reggel 8 10-ig a gyárban,

CHÁJIM LEIBOVITS úrnál,

„ÉC HÁZÁJIT”
Kirját Árje, Pclach-Tikva

2 Uj Kelet 1969. X. 1

ELOKIZKTKSI um. 
HAVONTA »40 DL 
Tel-Avtv. POB 8SL 
Postabank: 4-04444-6 

HAIFA:
Grünb«, g e r, 
Shapira 13., tel. 62453 
Telefon, éjjel - 527010 

JEBUZSA1JCM: 
Erdős, telefor 24723 

délután 4—6 közt- 
Landau 

Korea utca 12., vagy 
Jánáj-u. 12. (Binján Gád) 

Telefon: 26046.

— Kiosztották az Ákum idei 
díjait. Az Ákum — az izraeli 
művészek és szellemi alkotók 
jokvédő hivatal — évről-évre 
díjakkal tünteti ki legsikeresebb 
tagjait. Az idei zenei díjat a 
velejáró 3000 font pénzjutalom­
mal Dov Kármel zeneszerző, a 
Mordecháj Zeirá emlékére léte­
sített irodalmi díjat, annak má­
sodik fokozatát, a velejáró 750 
font pénzjutalommal. Gladis 
Hádájá költőnő, és egy másik 
irodalmi díjat, a velejáró 2000 
font pénzjutalommal Äser Reich 
az ismert költő kapta, legutóbb 
megjelent kötetéért. 
igggggggrrg r///////////r z z zz//

Izraelben az első
SZftPIRODALOM, 
SZAKKÖNYVEK, 

LEMEZEK
óriási v ílas/tékban.

„HADASH”
Tel-Avlv. Nesz Ciona utca 4 «

(JArkon szállónál). Tel 59684
//////#//////////////////////

★ Megnyíltak Grosz Eliezer 
tanár héber kurzusai kezdőknek 
és haladóknak, a HOH keretén 
belül. Jelentkezés: Tel-Avivban, 
a Csernikovszky iskolában. Re 
chov Csernikovszky 22, minden 
vasárnap és csütörtökön délután 
5- 9 között. — Rámát Ganban. 
a Merk az iskolában, Sdérot 
1 amdan 1. (bejárat Herzl u. 73. 
sarok) minden hétfőn 5—9 kö­
zött. délután. — Her/ lián. a 
Bár lián iskolában (a tűzoltó­
ság mellett) minden kedden dél­
után 5—9 között. — Bné lírák­
ban, a Mohliver kólában. Rc- 
hov Mohliver, minden szerdán 
délután 5- 9 között.
lfWWW9VYW

KERESÜNK
gyakorlott

: 1. felszolgálókat/nőket 
; 2. takarítókat/nőket 
; 3. pénztárosokat/nőket

Ajánlkozás:
„H Á M 0 Z É G”i

Tel-A vív. Dizcngoff 128,
12 15, 19—21 óra között

— Dán igazgatója lesz az 
Augusta Victoria kórháznak. A
Scopus-hegyen levő Augusta 
Victoria kórház élére dán igaz­
gatót neveztek ki F.rik Andersen 
személyében. Az UNO mene­
kült-kérdésekkel foglalkozó al­
bizottsága nevezte ki, a kórház 
ugyanis a bizottság hatáskörébe 
tartozik. Néhány nap múlva fog­
lalja el új hivatalát Andersen 
igazgató, aki eddig a Nemzet­
közi Vöröskereszt helyettes elnö­
ke volt.

■™ "ÉREDETÍ "márkás" """ 
5 FESTMÉNYEK 
l KIÁRUSÍTÁSA

TARBUT
j KÖNYVTÁR
» Tel-A vív, Hásáron utca 21.
I Tácháná Merkázit

— Súlyos büntetés engedely- 
nélküli import-tevékenységért.
A haifai járásbíróság 19 ezer 
font pénzbüntetésre ítélte Jcchicl 
Krász haifai kereskedőt, aki en­
gedély nélkül importált elektro­
mos cikkeket. Az ítélet egy évi 

i szabadságvesztésre változtatha­
tó A kereskedő cége további 
ezer font büntetést köteles fi- 

j zetni. s az engedély nélkül im­
portált árut elkobozták

Egymillió iont megfizetésére kötelezték 
Sir Isaac Wolfsont

Az angol zsidó milliomos elkésett a védőirat 
benyújtásával

A jeruzsálemi törvényszék teg j nitották, mig a bank azt állitot- 
nap hozott Ítélete értelmében , ta, hogy a 236 ezer dollár Sir 
közel egymillió font kifizetésé- : Wolfson egyéni tulajdona és ő 
re kötelezték Sir Isaac Wolfson adományozta a Héjchál Slomo- 
angol-zsidó milliomost, azzal az nak.
indokolással, hogy nem nyúj-! A ]ikvidá|ók nem vették tu 
tolt be az előirt határidőn belül . domásul ezt az érvelést s

nem nyújtottak be védőiratot * 
bíróság által megállapított hátát 
időn belül, dr. Seresevszki jeru. 
zsálemi törvényszéki bíró úgy 

. döntött, hogy Wolfsonnak ki 
kell fizetnie a kereset összegét, 
tehát több, mint 826 ezer fon­
tot és 11 százalékos kamatot.

Wolfson ügyvédjei, akik u 
Ítélet megsemmisítését kérték 

; azzal érveltek, hogy időközben 
tárgyalásokat folytattak a felpe­
ressel. hogy a bíróság falain ki.

. vül kompromisszumos megol- 
a fel­

védőiratot a likvidáció alatt lé- , rj keresetet indítottak Sir Isaac dásra jussanak es ezért 
vő Somerfm hajozas. vállalat j Wolfson ellcn> meiyben azt ál_ peres beleegyezésével 
által ellene benyújtott polgári ]jfottak hogy az alperes és Méir nyújtottak be védő 
peiben. Wofson jogi kepvise ői yyálé-vi szándékosan együttmti- Seresevszki biró
közölték, hogy kérvényt nyújtót 
tak be az ítélet érvénytelenítése 
érdekében és ezt október 9-én 
tárgyalja a bíróság.

A Somerfin (Libéria) cég lik­
vidáló! polgári kérést nyújtót 
tak be Sir Isaac Wolfson, to­
vábbá Méir Hálévi, a cég volt 
igazgatója és a jeruzsálemi Héj­
chál Slomo ellen. A periratban 
a Somerfin likvidálói előadják, ! 
hogy a cég négy évvel ezelőtt 
több mint három millió dollár 
összegű kölcsönt kapott a Sir 
Wolfson tulajdonában lévő An­
gol—Portugál Banktól és ga­
ranciaképpen a Somerfin elzálo 
gositotta a tulajdonában lévő 
Aurora tartályhajót.

A felperes szerint Sir Wolf­
son később azt kérte, hogy a 
kölcsön egyévi kamatát, 236 
ezer dollárt, utalják át a Héj­
chál Slomonak. mint Sir Isaac 
Wolfson adományát. Később, a- 
mikor csődbe jutott a Somerfin 
a likvidálok ezt az összeget a 
cég tőkéje egy részének nyilvá-

— nem
ratot. — Dr

, . , , , , i,v6 csütörto-
kodtek a cég karara. Minthogy | kön dönt az Ítélet megsemmisité 
Sir Isaac Wolfson ügyvédjei sére vonatkozó kérés felöl

Füstfelhők
Róma (UPI). Az elmúlt 

tíz óv alatt egészségügyi ha­
tóságok, orvostudósok és szer 
vezetek szüntelenül fig> él­
ni ezt ették a dohányzókat, 
hogy szenvedélyük tüdőrákot 
okozhat. Azt is közölték, 
hogy a pipázás és a szivaro­
zás valamivel kevésbé veszé­
lyes. mint a cigarettázás. — 
Mi volt ezeknek a figyelmez­
tetéseknek az eredménye? 
Az UNO élelmezési és mező­
gazdasági szervezete, a FAO, 
kimutatja, hogy 1966-ban 
több mint 2.8 milliárd ciga­
rettát szívtak el, ami 45 szá­
zalékkal magasabb az 1955— 
59 évek átlagánál. Ezzel 
szemben a pipadohány és a 
szivarok eladása csökkent. A 
dohány világkereskedelem 
egymilliárd dollárt ért el, 
ami egyötöde a világ lakos­
sága által húsra költött ősz- 
szegnek.
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— Villanyrendőrök Natanján.
A fürdőváros egyre emelkedő 
forgalma szükségessé tette vil­
lanyrendőrök üzemeltetését. Az 
első villanyrendőröket már 
üzembe helyezték a város legfor 
galmasabb útkereszteződéseinél.
Hz véget vet a Natanján szoká­
sossá vált anomáliának, hogy az 
emberek a főúton sétálnak a 
jármüvek között.

— Egyetemi tanintézet lesz a 
Földmérő Főiskola? Évek óta 
harcot folytatnak a choloni Föld 
mérő Főiskola hallgatói, hogy 
ismerjék el intézetük akadémiai 
jellegét. Most némi lehetőség 
mutatkozik a probléma megol­
dására. ugyanis tanácskozások 
kezdődtek az iskola vezetősége 
és a tel-avivi egyetem illetékes 
vezető körei között; arról van Az ügy mögött Rabinovits 
szó, hogy egyetemi intézet jelle- főrabbi és a choloni vallási ta-

ULÖHELY-HABORU CHGLQMBAN 
a főrabbi és a vallási tanács között

A choloni templom vezető- tői kapott jogkörével, amikor 
sége a tel-avivi vallási bíróság- egy személyes harc során ilye 
hoz fordult, s azt kérte, hogy eljárást foganatosít a város t< - 
tiltsák meg főrabbijuk. B. Rabi- vénycs keretek között meg'- - 
novits számára a néhai főrabbi lasztott főrabbija ellen.
székének elfoglalását 
lomban.

a temp- A tel-avivi vallási tanács a 
jövő héten dönt ebben a kínos 
ügyben.

gét kapná meg a choloni főis­
kola — a tel-avivi egyetem égi­
sze alatt.
• KERESEK TANUKAT 1941 ta­
vaszutói 1945 tavaszáig. Munka­
szolgálat Kotrói Ukrajnába (Kiew 
Brest-Litowsk), majd Varsó, visz- 
szavonulás Debrecen, Sátoralja­
újhely, Fertőrákos, Wienerneu­
stadt. Sopron között az oroszok 
felszabadítottak. Karp Dezső
Ueér-Séva, Sikun H. 21/1.

— Jertichám Mesélt a Chev- 
rát Ovdim elnökévé jelölték.
Jeruchám Mesel, a Hisztadrut 
szakmai tanácsának elnöke lesz 
minden bizonnyal a Chevrát 
Ovdim — a Hisztadrut gazdasági 
ci dekeltségcinek tetőszervezete 

j— elnöke. Fddig Áháron Becker 
a Hisztadrut főtitkára töltötte 
be ezt a funkciót.

— A klita-központokhan öt­
ezernégyszáz. olé számára van 
hely. A Szochnut tájékoztatása 
szerint jelenleg 27 klita-központ 
működik, amelyekben összesen 
5400 ólénak van helye. Mint is­
meretes, a klita-központokban 
egcsz családokat helyeznek el, 
a nyelv alapjainak elsajátításá­
hoz szükséges néhány hónapra.

— Postássztrájk í jláthan. — 
Tegnap reggel általános postás­
sztrájk kezdődött Éjlátban. A 
szolgáltatások megszűntek, csak 
a biztonsági erők tevékenységét 
teszi lehetővé a postaügyelet. 
Az állami szolgálat különböző 
ágaiban „éjláti pótlékot” fizet­
nek, ezt akarják a postások is 
megkapni. Úgy határoztak, hogy 

i sztrájkkal kényszerítik ki.

— Öngyilkos lett a Gán Xe­
nia útban. A tel-avivi Cián 1

Háromezer éves sir-barlangot találtak 
Cfát mellett

Megdől az eddigi verzió a Gálil fővárosának koráról?
Cfát, (Az Uj Kelet tudósító- diilálló archeológiái leletre húr­

jától.) A maga nemében egye- kantak a Cfát melletti Vádi
I , Chámrán. Natanel Szüinszki,

az állami régészeti osztály gáliü 
felügyelője tegnap elmondotta, 
hogy az elmúlt napokban egv 
bulldozer, amely a Cfátról el­
vezető szennyvíz-csatornát ássa, 
sirbarlangot tárt fel. Szilinszki 
azonnal kiszállt a helyszínre cs 
megállapitottta, hogy a barlang 
több mint 300 éves, vagyis a 
törzsek korából való. A barlang 
ban viszonylag jó állapotban le­
vő emberi csontokra, valamint 
különböző szerszámokra akad­
tak, amelyeket a halottakká: 
együtt temettek el.

Ha a lelet valóban a törzsek 
korából származik, megdől az a 
verzió, hogy Izráel négy szent 
városának legfiatalabbika mind 
össze 1900 éves. Minthogy Cf : 
ról a Szentirásban nincs cm - 
tés, nevével első alkalommal 
Josephus Flavius ..Római hábo­
rú” című könyvében találko­
zunk. ahol a polgári időszán 
tás utáni 66 68-ban ..Seph” i 
ven említi, mint a tizedik róm 
légió elleni mecerősitett váró

nács elnöke. J. Gorén közötti 
háborúság húzódik meg.

A templom vezetősége ..ma­
gántársaságnak” vallja magát és ácmáutban öngyilkosságot k 
azt állítja, hogy akár meg is tilt- tett el egy 48 éves asszonx \z 
hatja Rabinovits főrabbinak a Ichilov kórházba szállító:.: 
templom látogatását. Ezzel szem Két búcsúlevelet találtak na, 
ben a főrabbi úgy véli, hogy a amelyek tartalmából k 
vallási tanács, illetve a templom hogy önszántából vált meg a/ 
vezetősége visszaél a közösség- élettől.

é NEMZETKÖZI VIRÁGKIÁLLÍTÁS 69. í
^ RÁMÁT-GÁN, Park l.vumi

^ MÉG 4 NAPIG k
tv, Sokezer virág, művészi virágrendezés a U-

^ kereskedelmi pavilonban. M. Szórakozás a
-r-^ gvezekeknek és a családnak.

0 A kiállítás mitva minden nap reggel 10-töl éjfélig
legyek (2 - font felnőtteknek! 1 - font katonáknak 0 

0 cs gyermekeknek). Jegyek a jegyirodákban és a *-
gjß kiállítás pénztárában. — Autóbuszjárat a tel-avivi c 

I ácháná Merká/ittól, a ..Rámá '-tól. Rámát-Gán ^
JV7 és a tengerparttól — 30 vonal. A parkban nagy o
^ parkolóhely magánautóknak a kiállítás mellett. !(•

0
Kvis Hátájászim — Achad Háám utca. ^

Sß JÖJJENEK A PARK LEUMIBA * &

° Kellemes szórakozás a virágkiállítás ! _

Egy svájci

Néme| 
a Mi

\ svájci-n> ugatni 
szállítási vállalatául 
, 5 vitte át SvájcJ
leírását. MinthoRy 
riilt a kapcsolata ■ 
látták, mert Nénié 
sokat. A német sj 
nem engedélyezte j
H ST. A tiszt'isti
nyomtalanul eltiotj

tózkodik. r
Egy helyi jelied 

az Aargauer Volk| 
az olvasóival 
újabb részleteit.

A lap szerint al 
litási vállalat igfl 
Rutzinger fogott 
hogy H St. egv
ki a garázsból c 
számú autóba raj 
lag gyanúsan visej 
keltette az ébersej 
garázsba és ott tó 
műszaki leírások! 
Azonnal hívta 
szállítási vállalat I 
tóját és kérdőre | 

H. St. — folyt/ 
ci lap. - néme| 
aki 12 éve dóig 
menti városka -/| 
és főleg vámügy« 

A kérdésre j 
válaszolt és rol 
hogy nem híj 
ilyen regi alkal 

Ezután magából 
műszaki leírást el 
Ígérte, hogy töve 
és mindenre mai 

Valóban vissza 
próbálta megmaj

bizi

. * . ‘ V'V T/ •.*



Egy svájci lap szerint
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Németországi »futár« tette lehetővé 
a Mirágé-ügy lebonyolítását

A   . —.. „. * I e ■■ . . . . I Iab. a LT .. f _ .\ ,, jjci-nJugatnémet halárnál lévő Kaiseraugst városka egyik 
5Wllitasi xallalalauak tisztviselője töltötte be a „futár” szerepét, 
, 0 vitte at Svájcból Nyugatnémetországba a Mirage-motorok 
leírását Minthogy a hatóságok rájöttek erre — rövidesen kide­
rült a kapcsolata Alfred Frauenknechl mérnökkel, akit lelartóz- 
,ittak mert Németországon at Izráclbe küldte ezeket a leirá- 
„,kat. v német szállítási tisztviselő nevének közlését egyelőre 
|ltin engedélyezte a svájci hatóság, csak kezdőbetűit tették közzé: 
II t,r V tisztviselő letartóztatására azért nem került sor. mert 
monitalanol eltűnt. Minden bizonnyal Németországban tar­
tózkodik.

I n helyi jellegű svájci lap, j dák rejtélyét, de a két igazgató 
t Aargauer Volksblatt közölte [ változatlanul bizalmatlan ma- 

,;t: a Mirage-iigy radl. Hl határozták, hogy jelen-ki irage-iigy radt. Elhatározták
újabb részletéit.

ap szerint a bizonyos szál 
Utast vállalat igazgatója 
Rutzinger ingott t 
hogy H St. egy 1 
ki a garázsból es 
számú autóba rakja at Állító­
lag gyanúsan viselkedett, ez. tel- 
, itette az éberségét, bement a 
garázsba és ott több ládát talált 
műszaki leírásokkal megtömve.
Azonnal hívta a testvérét, a

Kari 
.műt, látva, 
imagot hoz 

net rend-

FRAUF.NKNF.CHT

met állampolgárságú szállítási 
vállalati tisztviselő ellen. A né­
met hatóságok egyébként még 
neve kezdőbetűinek közlését 
sem engedélyezték. A német ál­
lamügyésznek azt kell eldönte­
nie. hogy a tisztviselő megsér­
tette-e tevékenységével a német 
törvényeket is.

A német államügyész tájékoz 
tatása szerint a tisztviselő 37 
éves. Reinfelden városka lakó­
ja. Nős, családos ember, de 
szeptember 20-a óta nem tar­
tózkodik otthon és felesége nem 
tud a hollétéről.

A DPA nyugatnémet hírügy­
nökség tudomása szerint.

arab ügynökök is megpróbál­
ták a német szállítási tisztvi­
selő kézrekeritését. 

ez a körülmény magyarázza el­
sősorban. hogy illegalitásba vo­
nult.

test tesznek a rendőrségen.
A nyomozás megkezdődött.
Közben azonban H. St. el­
hagyta a városkát, Némctoi- AI FRF fi 
szagba ment át. ahonnan nem '
tért többé vissza. jgyánani repülőgépmotorokat a

A szállítási vállalat hivatalosan | Mirage-harcigépek számára. A 
értesítette, hogy állásából elbo-1 ,aP cikkírója tudni véli .hogy 
csátják, ő azonban ennek el- | ebben a gyárban olyun szakem- 
lenére nem jelent meg a mtin-! berek is dolgoznak .akik azelőtt 
kahelyén. | a francia légiiparban tevékeny-

Az Aargauer Volksblatt véle- ked,ek és nagy tapasztalatuk 
Ij.tási vállalat másik igazga- menye szerint H. St. minden van * repülőgép-motor szerelés- 

' es kérdőre vontak H St.-t. nehézség nélkül tevékenykedett, ben.
,f.St. folytatja a kis sváj- a Mirage leírását problémámén A karlsruhei államügyész 
lap. német állampolgár. lesen szállíthatta at sajat kocsi- tanulmányozza a fogas kérdést-
Is eVe dolgozik a határ- lan Svájcból Németországba, kötelessáae e ,' c e , , m.r, miiszaki iratok „ m ' KO elessege-e a nemet hatosag- volt az ügy leleplezésében, mint;en:I városka szállítási ccgenel mert műszaki iratok vammen- —'- ■ ■ - ■ - ’

-s főleg vámügyeket intézett tesek.
A kérdésre méltatlankodva A Blick cimü svájci riport- 
«alas/olt és rossznéven vette, lap azt Írja hazájabeli és izráeli 
hogy nem híznak m.g egy szakértőkre való hivatkozással. 
ilM-n regi alkalmazottban. hogy alig egy évvel ezelőtt kez- 

I macához vett néhány dődütt meg Izraelben a repülik-
A. , leírást és távozott. Azt gép motorgyártás — egy fran- 

i.'ividesen visszatér ! cia és egy izráeli cég közös vál- 
mindeme mai:',ará/atot ad lalkozásában. Ebben a gyárban

iWWVWWWWVVWWWA/VWWV'WVWVWWWV^AA/VWWVWVWWWV®

Az újságokból
W\AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAe

A tegnap reggeli héber lapok vezércikkei a legnagyobb 
európai eseménnyel, a németországi választások kiértéke­
lésével foglalkoznak.

i. I

(HÁÁREC — független polgári napilap.) —•
A neonáci pártnak nem sikerült mandátumot 

I I szerezni a Bundestagban. Zsidó szempontból
ez a legfontosabb eseménye a németországi választásnak — de 
lehet, hogy nemcsak zsidó szempontból. Ha sikerült volna bár­
milyen apró parlamenti frakciót létrehoznia a neonáci pártnak, 
ennek kihatásai lettek volna a koalíciót megalakító tárgyalásokon.

Másrészt viszont nem szabad lebecsülnünk annak a jelentő­
ségét, hogy parlamenti képviselethez nem jutottak ugyan, de a 
szavazatok 4.3 százalékát szerezték meg. de a német alkotmány 
megköveteli, hogy legalább öt százalékos képviselethez kell jut­
nia egy-egy pártnak az összszavazatokból, hogy a komoly poli­
tikai erőkhöz számítsák.

II. I

A svájci igazságügyi hatóságok 
a legteljesebb fenntartással ke­
zelik azokat a találgatásokat, 
amelyek a sajtó hasábjain meg­
jelentek a Frauenknecht-üggyel 
kapcsolatban.

Igen sokan úgy vélik, hogy 
az arab és kommunista orszá­
gok szolgálatában álló titkos 
rendőrségnek nagyobb szerepük

nak eljárást foganatosítani a né i a véletlennek.

Honvédelmi kényszerkölcsönt javasolnak
Zalman Szuzajev: A lakosság egyes rétegei nem hajlandók 

kivenni részüket a biztonsági kölcsön akcióból
Zálmán Szuzajev gyáriparos, 

a Biztonsági Kölcsönakciót szer 
vező közéleti bizottság elnöke, 
nyilatkozatot adott a hadsereg

Írja a Blick nemcsak fran rádiója munkatársának és elmon 
dí jK!iccm.tL'.',i/ni a la- cia szabadalom alapján lehet dotta, hogy egyre többen köve-

ÁLLANDÓAN
erősítjük 

biztonsági helyzetünket

ÁLLANDÓAN
igyekezünk közelebb 

jutni a békéhez!
zért, hogy ez lehetséges legyen, 
szavazzon az

listára

fsak az EMET vezetőségében bizhatunk

telik a lakosság különböző réte­
geiből a kötvény-akció kötelező 
erejének érvényesítését és clőbb- 
utóbb ismét meg kell vizsgálnia 
a pénzügyminiszternek, illetve a 
közéleti tanácsnak, hogy fenn­
tartják-e az önkéntesség elvét 

;ezen a téren.
I — Kezdettől fogva azt remél­

tem. hogy nem lesz szükség vál 
toztatásra és ma is az önkéntes­
ség elvének fenntartása mellett 

j vagyok — mondotta Szuzajev — 
ugyanakkor olyan helyzetet kell 
teremteni, hogy a lakosság min­
den rétege kivegye részét az 

j akcióból.
Azt mondotta Zálmán Szu- 

; zajev. hogy október elsejéig el­
jutnak a 215 220 millió font- 

I hoz és a kölcsönakció az év vé­
gén zárul 250 milliós eredmény­
nyel.

I Eredetileg csak 200 millió le­
jegyzéséről volt szó — mondotta 
—, de Lászkov szolgálatonkívüli i 
tábornok — a közéleti bizottság 
korábbi elnökének javaslatára, 
felemelték ezt az összeget 250 
millióra.

I — Amikor átvettem az clnöksé 
get — mondotta — elhatároz­
tam. hogy eljutunk lehetőleg a 
"UK) millióig. Hz azért nehéz, 
mert még a mai napig is száz­
számra akadnak olyan munka­

helyek. ahol senki nem vette 
kezébe a kölcsön jegyzés ügyét, 
s így jelentős rétegek kimarad- 

j nak az akcióból.
I Szuzajev végül azt fejtegette, 
ho-gy az izráeli közönség gazda­
sági helyzete igen jó, ezért na­
gyon sokan ismét jegyezhetnek 

1 annak ellenére, hogy nénány hó­
nappal ezelőtt vásároltak már 
biztonsági kötvényt.

(HÁJOM — a Gácbál lapja). — Nagy elég- 
V tétel, hogy a neonáci párt képviselői nem ju-

W rr tottak be a nyugat-német parlamentbe, annak 
ellenére, hogy az utóbbi két évben hét körzeti parlamentben ju­
tottak képviselethez. Ez azt jelenti, hogy a helyi választásokon 
több mint két millió szavazatot kaptak. Emlékezetes, hogy ami­
kor másfél évvel ezelőtt erőt mutattak a neonácik ezeken a he­
lyi válaszásokon, világszerte a megdöbbenés moraja volt hall­
ható.

Most sem szabad lebecsülnünk a neonácik erejét, annak el- 
I lenére, hogy a parlamentbe nem jutottak be. Gondoljunk arra, 

hogy amikor 1928-ban először jelentkeztek a Reichstag választá­
sokon a nemzeti szocialisták, 31 millió szavazó közül csak 810 
ezren szavaztak rájuk, vagyis 2.6 százalék. Egyesek azt mondják, 
hogy nincs összehasonlítási alap az akkori és a mai Németor­
szág között, de az emlékezés sohasem árt. A zsidó nép Izráeiben 
és a szétszóratásban, s a demokratikus világ köteles éberen ügyel­
ni arra, hogy a neonácik semmi körülmények között ne fokoz­
hassák az erejüket.

III. i

(ÁL HÁ.MISMÁR — A Mápám lapja.) —
"intUH*«'1 A ^ét na8y Part közül egyiknek sem adott 

■ T * a német nép abszolút többséget és a koalíció
megalakításához a harmadik pártra, a szabad demokratákra van 
szükség. Nagy kérdés, hogyan alakul a nyugat-német belpolitikai 
helyzet, milyen lesz az új kormány.

Ami azt a tényt illeti, hogy a neonácik nem jutottak parla­
menti képviselethez, nem szabad túlértékelnünk. Számunkra ép­
pen elég aggasztó, hogy ezúttal többen szavaztak rájuk, mint a 
korábbi választásokon. Azt bizonyítja ez, hogy a nácizmus gyö­
kerei ma is megtalálhatók Nyugat-Németországban.

Munka közben 
meghalt

j Slomo ( halabi 55 éves nesz- 
I cionai lakos a hét elején munka 

közben hirtelen meghalt a nesz- 
I cionai rendőrség udvarán. Chá- 
lábi, aki szükségmunkás volt, 
munka közben összeesett és a 
rendőrök nyomban az Ászáf 
Hárofé kórházba szállították, az 
orvosok azonban már csak a 
beállott halált tudtak megálla­
pítani.

mJK
IV.

(OMER — pontozott héber napiból. —
A németország választások eredményeiből az 
i legfontosabb következtetés, hogy bebi/onyo- 

suit a I.,. .N ei stabilitása. Bizonyos változások bekövetkeztek 
ugyan az erőviszonyokban, lehet, hogy a kormánynak is más 
lesz a kepe. de az kétségtelen, hogy Nyugat-Németország válasz­
tói nem akarnak rendszerváltozást.

Feltűnő jelenség, mennyire tévedtek a közvélemény kutató 
szakemberek, akiknek jóslatait nem igazolta a választási ered­
mény.

npjtn (HÁCOFE a Vallásos Nemzeti Párt lapja.)
Még nem biztos e sorok írásakor, mi­

lyen kormány alakul Nyugat-Németors/ag- 
ban. Lehet, hogy élesen szovjet-ellenes vonala lesz az új kor­
mánynak. de olyan kabinet is elképzelhető, amely inkább a meg­
egyezés lehetőségeit keresi a Kreml uraival. A mi szempontunk­
ból az a legfontosabb, hogy a közel kel éti viszályban helyes és 
igazságos legyen az új német kormány állásfoglalása. A válasz­
tások után elhangzott nyilatkozatokból tudjuk, hogy a koalíció 
megalakításának egyik nehézsége Németországban a sértődött­
ség. A pártok vezetői nem bocsátják meg egymásnak azokat a 
kijelentéseket, amelyek a kortes-kampány idején elhangzottak, 
l nnél fogva aligha kerül sor a ..nagy koalíció’* megalakítására.

Nem tudni még. hogy Brandt, vagy kiesinger lesz a kancel­
lár, de kétségtelen, hogy az új rezsimnek része lesz bőven a po­
litikai megrázkódtatásokban, mert a választások eredményei nem 
leszik lehetővé az egyértelmű stabil kormányzást.

Dunjnp
cue—— — itrtstKt

VI.

(KOI, HÁÁ.Vf az Izraeli Kommunista Párt 
lapja.) — I ényegében a kis liberális párt ké­
pezi most a mérleg nyelvét, vezetőinek hatá­

rozatától függ, hogy milyen kormány alakul Nvugat-Nénict-
országban

Véleményünk szerint akár Kiesinger, akár Brandt les/ a kan­
cellár, a német politika vonala változatlan marad, annak elle­
nére, hogy a béke hívei a militarizmus felszámola'át. a lefegy­
verzést, Hitler egykori tábornokainak nyugalomba küldését ci 
az európai béke biztosítását követelik.

Egyelőre sajnos nincsenek jelek art anézve, hogy akár a kis 
koalíció, akár a nagy koalíció vezetői hajlamosak lesznek ezekre 
a változásokra.
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A tudomány segítse ipari fejlődésünket ßfl LE!

A PIACKUTATÁSI MUNKA HIÁNYA
fékezi az export fejlődését
Egyik főoka annak, hogy 

exportunk nem fejlődik a ki­
vánalmaknak megfelelően, a 
teljesen elhanyagolt piackutatá­
si munka. Exportálnak izraeli 
üzemek olyan árukat, amelyek 
nem kellenek a külföldi cégek­
nek, mert nem tudják eladni 
azokat, mert nem felelnek meg 
az ország lakossága átlagizlésé- 
Bek.

Hogyan tudhat behatolni az 
izraeli áru a külföldi piacra, ha 
a legelemibb feltétel nem előzi 
meg az exportot, a helyesen 
elvégzett piackutatás, amely 
felméri az országok felvevőké­
pességét bizonyos ipari cikkek­
ben, amely megteremti a kap­
csolatokat a külföldi piacok 
nagy bevásárlási központjaival 
és olyan árut tud felajánlani, 
ami azoknak megfelel, amin ke­
resni tudnak.

Mert igaz, hogy az ország 
iránti rokonszenv miatt nem 
egy tételt átvettek már nagy 
áruházláncolatok, de ráfizet­
tek, nem tudták értékcsiteni 
és bizony az utánrendelés el­
maradt. Rossz esetben visz- 
szakiildték az árut. vagy 
olyan bonifikációt követeltek, 
amely teljesen ráfizetésessé 
tette a kérdéses áru kivitelét. 

Egy alaposan végrehajtott vizs 
gálát, amelyet a Bázelben meg 
rendezett izraeli héttel kapcso­
latosan tartottak, megállapítot­
ták, hogy

nincs semmilyen különös ha-

mm

' -

m

tással a vevőkre a hangzatos 
reklám, illetve a bemutatók, 
a népi táncosok megjelené­
se, hanem az a fontos, hogy 
maga az áru milyen benyo­
mást gyakorol a potenciális 
vevőkre. Tehát fontos az 
üzletekben felhívni a vevő fi­
gyelmét az árura és jó ha­
tással van az újságokban, 
televízióban, rádióban fel­
adott hirdetéseknek, más kül 
sődleges propagandára sem­
mi szükség nincs.

Azt is bebizonyította a bázeli 
vizsgálat, hogy helytelen volt 
az árleszállítás, a helybeli asz 
szonyok a régi árakat sem tar­
tották magasnak. Közvélemény 
kutatást rendeztek Svájcban, 
hogy az asszonyok milyen or­
szág árucikkeit szeretnék látni a 
kirakatokban, az olaszt, a spa­
nyolt, vagy az izráelit? A leg­
többen az izraeli mellett sza­
vaztak. Miért? Mert nem isme­
rik az izráeli árut, mert a piac­
kutatás a múltban még egy 
ilyen központi, fontos nyugat- 
európai piacra sem terjedt ki, 
mint amilyen Svájc.

A svájci piackutatási vizsgá­
lat azt is megállapította, hogy 
a citrusgyümölcsök, sárgadiny- 
nyck, paradicsomfélék iránt is 
mutatkozik érdeklődés és ezt 
nem használták ki eddig.

Ami a turisztikát illeti, a 
vizsgálat Svájcban arra az ered 

I ményre vezetett, hogy a né­
metül beszelő svájciak vélcmé-

CSOMAGOLÁSTECHNIKAI ISKOLA LÉTESÜL
A Csomagolástechnikai Inté­

zet azon fáradozik, hogy isko­
lát létesítsen, amelyben szak­
embereket nevelnek ki csoma­
golástervezésben és szép áru ki­
vitelezésében. Sajnos, Izraelben 
igen kicsiny a szakemberek szá­
ma. nem akadnak oktatói sem 
ennek a nemzetgazdaságilag oly 
fontos tevékenységnek a meg­
tanítására. Ezért most végzett 
mérnököket külföldi szaktanfo­
lyamra kívánnak előbb eljuttat­
ni. akik a tanári kart képez­
nék majd.

Egyre inkább megértik az il­
letékes tényezők, hogy milyen 
jelentősége van az áru szép ki­
vitelezésének és korszerű csoma­
golásának. Nem egy kiállításon 
bizonyította már be az Intézet, 
tőgy sokat fáradozik eredmé­
nyek elérése érdekében.

Az export szempontjából fel­
mérhetetlen jelentősége van an­

nak, hogy az áru nemcsak a 
! minőségi szempontoknak felel­
jen meg, hanem korszerű legyen 
a kivitelezése, szép legyen a for­
mája és kellőképpen legyen be- 

j csomagolva. Mégpedig ez tudo- 
I mány, amihez érteni kell. Kül­
földi gyárak kitűnő tervezőket 
alkalmaznak erre a célra. Pél­
dául egy illatszergyárnak egyik 
legfontosabb feltétele, hogy kí­
vánatos módon tudja áruját pre­
zentálni. Az a parfüm, amely 
különleges formájú és szépségű 
üvegben kerül tárolásra, mely­
nek még a dugóját is tervezik 
és címkéjét is hozzáidomítják 
az üveg formájához, több lehe­
tőséget talál külföldi elhelyezés 
szempontjából, mint az olyan,

; amelyik egyszerű csomagolás- 
I ban kerül exportra.
I Ez vonatkozik minden árucikk 
re, a dugóhúzótól, a konyha­
késig, a vízcsaptól a tésztaszű- 
rőig.

nye szerint Izrael érdekes or­
szág, ahol nagyhírű emberek 
élnek, feltűnő ott a most kiala­
kult helyzet, atmoszférája van, 
egy harcias nép létküzdelme fo­
lyik a határokon, de az ország
ban nem érződik semmilyen fe­
szültség, a szállodák tiszták és 
kényelmesek, a koszt igen jó 
és olcsó. A svájci franciák vi­
szont úgy vélik, hogy a szállo­
daárak drágák és az ennivaló, a- 
mit bennük felszolgálnak nem 
elég változatos, nem felel meg 
az ízlésüknek. A véleményük 
szerint a svájci szállodák job­
bak és olcsóbbak, bár el kell 
ismerni, hogy az izráeli hote­
lekben kitűnő a kiszolgálás, il­
letve sokkal jobb, mint a sváj­
ciakban.

Svédországban is tartottak 
vizsgáitól megfelelő szakem­
berek és abból kiderült, hogy 
ez a dúsgazdag, nagy ország 
szintén fontos piaca lehetne 
az izráeli kiviteli cikkeknek, 
csak éppen mindeddig nem 
foglalkoztak a piackutatási 
szakemberek elég komolyan 
a kérdéssel.

A svédek kinyilvánították, 
hogy szeretik Izraelt, nyugati 
szellemű országnak tekintik, a- 
hol nagymüveltségü emberek él­
nek, ahol az átlagember látó­
köre is széles, ahol remekül ér­
zik magukat a svédek, ha vélet­
lenül odavetődnek és nem he­
lyes, hogy ezt az országot ná­
luk csak úgy reklamirozzák, 
mint a napsütés országát, mert 
minden más egyéb szempont­
ból is igen érdekes hely, sőt 
ipari cikkei iránt is nagy a bi­
zalom. De hol az izráeli áru­
cikk? Nincsenek eléggé tuda­
tosítva, nincsenek eléggé képvi­
selve ezek az áruk, amelyek 
iránt eleve bizalom és érdeklő­
dés mutatkozik e gazdag or­
szágban.

Vannak persze olyan svédek 
is, akik azt vallják, hogy Izrácl 
be ellátogatni kockázatos, az 
ország háborús atmoszférában 
él, az országutakon bármikor 
akna robbanhat a járművek ke­
rekei alatt. Ezeket a nézeteket 
azonban csak igen kis száza­
lékban vallják a svédek.

Az alaposan lefolytatott két 
vizsgálat azt eredményezheti, 
hogy az illetékesek ráébrednek, 
az eddiginél sokkal kiterjedtebb, 

! átfontoltabb piackutatási mun­
kát kell végezni, mert Izrácl 
termékei előtt nyitva állnak a 
kapuk.

A választások után minden 
valószínűség szerint önálló mi­
nisztérium létesül a tudományos 
kutató munka irányítására, te­
vékenységének egybehangolásá­
ra. Ennek a minisztériumnak 
igen nagyhorderejű feladatokat 
kell megoldani, kiváltképpen a 
haditermelésben és más létfon­
tosságú területeken.

A gyáriparosok úgy vélik, 
hogy a létesítendő minisztérium 
leendő vezetőinek már idejében 
fel kell hívni a figyelmét arra, 
hogy a minisztérium létesítsen 
főosztályt az ipari célokat szol­
gáló kutató munka elősegítésé­
re, megszervezésére és fellendí­
tésére. Ugyanis igen gyengén ál­
lunk etekintetben. Noha szép 
eredményeket értünk el iparunk 
kai, amely korszerű gépekkel 
dolgozik és amely külföldi pa­
tentok és technológiai folya­
matok alkalmazásával termel, 
nagyon hiányzik az önálló ku

nek megfelelő módszereket kisér , 
létezzenek ki és kutassák azo­
kat a cikkeket, amelyek töké­
letesebb gyártási módszerekkel 
kerülhetnek piacra. Ezeknek a 

I laboratóriumoknak a feladata, 
hogy egyes külföldről beszerez­
hető nyersanyagot pótolni tud­
janak saját gyártású műanyag­
gal.

A gyáripar fellendülése, jobb 
megszervezése, termelékenyebb 
munkája, az export növelése és 
a behozatal csökkenése szem­
pontjából felbecsülhetetlen se­
gítséget tudnának nyújtani az 
üzemi laboratóriumok, amelyek 
egybehangolt munkáját a leen­
dő minisztériumnak kell irányi- 

I tani.
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KÖZGAZDASASI HÍREK
A feketepiacon az arany ára kombinát és más épülő üzemek 

5675 font; a dollár árfolyama a körzetben rá vannak szorul- 
4,10; az Edward-arany 52, a va a földgázra és számítottak
George-<allér 51 fontért cserélt 
gazdát.

*

Annak ellenére, hogy a ban­
kok szigorú rendelkezést kaptak 
a közönség részére nyújtandó hi 
telek korlátozására, a júliusi ada

tató munka, ami elősegíthetne tokbó| az világlik ki, hogy az 
egyes nagyüzemeink, főként a ! előirányzottnál és a megengedett 
netrokémiai iparág és a fém- ,xub D/.nzt kölcsönöztek kipetrokémiai iparág 
ipar vezető üzemeinek jobb tech 
nológiai megszervezését, uj cik­
kek kikísérletezését, uj anya­
gok felhasználását.

A nagyipari üzemek külföl­
dön mindenütt saját laborató­
riumokat tartanak fenn arra a

nél több pénzt kölcsönöztek ki 
ügyefeleiknek. Ez annál inkább 
feltűnő, mert a betétállományok 
nemhogy növekedtek volna, ha­
nem még valamivel csökkentek. 
A betétek csökkenése kapcsola­
tos azokkal a rémhírekkel, me­
lyek arról szólnak, hogy a vá

milliósai unta»— ---------------------- - .
célra hogy az üzem részére uj lasztasok után penzleertekeles
eljárásokat dolgozzanak ki, kor lesz és nagyfokú áremelkedé-
szerübb termelési módszereket lsekre lehet számítani, különösen 

"" ‘ luxuscikkekben * u
állománya tíz millió fonttal csők | jukban megadni a „kedvezmé-

fedezzenek fel, olyan cikkek 
előállítását kísérletezzék ki, a- 
melyeknek lehetőségük van uj kent az utóbbi három hónap 
piacok meghódítására. Soha, alatt, 
egyetlen világcég sem fejlődhe­
tett volna önállóan, üzemen be­
lül végzett kutató munka nélkül

arra, hogy a Nafta lelőhelyeinek 
termelése jelentős mértékben 
emelkedni fog.

*
Azok, akik Jaffán vízisport és 

turisztikai központ létesítésére 
tettek kezdeményező lépést haj­
landók ennek a létesítménynek 
megvalósítására annak ellenére, 
hogy nem kapták meg a „ked­
vezményezett üzem” jelleget ée 
az azzal járó kiváltságokat. Azt 
kérik csupán, hogy a sporthalá­
szok felszerelésére kivetett vám 
illetéket, amely 45—60 százalék 
között mozog, töröljek el. A tu­
risztikai minisztérium bár el­
ismeri, hogy a turisztikai és 
vízisport központ nagy hozzá-

_____  járulás lesz a turisztika fejlesz-
A betétek tése ügyének, de nem áll mód-

A várakozás ellenére, nem 
növekedett a gáztermelés a Naf-lul végzett Kuiaio .......... — -

Mert csakis a saját kutatólabo- ta vállalat feltárás, pontjain. Ez 
ratóriumok képesek arra, hogy a körülmény nem kedvező, ki­
ás üzem sajátos követelményei- vált azért, mert az Árad, Vegyi-

ADATOK A JERUZSÁLEMI IPARI ÜZEMEK 

TELJESÍTMÉNYEIRŐL
A kereskedelem- és iparügyi köitk a termelésüket és nem is 

minisztérium jelentése szerint rendelkeznek korszerű gepek-
1968-ban a iciuwoiv.... -t— — ... ,
össztermelésének értéke elérte a Hiány mutatkozik Jeruzsa- --------
„n mi||ió fontot. A számok lemben a műszaki vezető sze kö|tsegvetes szerepel

jeruzsálemi ipar kel.

tükrében az is kiderült, hogy a 
fővárosban alacsony a termelé­
kenységi színvonal, mig az or­
szág más részeiben egy mun­
kás átlagosan 31 ezer font ér- 

ítékü árut termel évente, addig 
Jeruzsálemben ez nem haladja 
túl a 21 ezer fontot.

A fővárosi gazdasági ténye­
zők felsorolnak néhány okot 
annak motiválására, hogy mi­
ért ilyen alacsony a termelé­
kenység. íme: a jeruzsálemi ipar 

1 lényegébenvéve a kisiparra tá­
maszkodik, annak hatékonysága 
nem hasonlítható össze a nagy­

iiparral, ezenkívül pedig az üze- 
I mek szétszórtan vannak a fő­
városban, nem ipari negyedek- 
be koncentráltan cs ez a szer- 

I vezettség rovására megy. E- 
■ mellett az üzemek javarészének 
nem alakult ki a technológiá­
ja, nem határozottak abban, 
hogy milyen cikkek tömeggyár­
tására készüljenek fel. túlságo­

san a piac változékonyságához

mélyekben és 
I ban.
1 A foglalkoztatottság tekinte 

lében olyan jók az. eredmények, tásügyi minisztérium es a ne­
mint az ország más városaiban. ,lyi hatóságok is hozzájárulnak.

RÁFIZETÉSSEL DOLGOZNAK A PÉKNEK
Egy statisztikai kimutatás szo­

morú adatokat közöl arról, hogy 
az ország pékségeinek 95 szá­
zaléka ráfizetéssel dolgozik és 
csak a legnagyobbak keresnek, 
mégpedig 6 és 33 százalék kö­
zötti összeget a befektetett tőké­
jük után.

Tulajdonképpen az országban 
csak nyolc olyan pékség van, 
amely hasznot hozó.

Ezeket a meglepő adatokat 
egy 1967-ben Zeév Scrcf keres­
kedelem- és iparügyi miniszter 
által kinevezett bizottság tette 
közzé.

A veszteséggel dolgozó üze­
mek közé számít minden közép

Xoplfpjitfüjjrk y>/5.

HAJTSON FEL, HAJTSON LE 
KOMPSZOLGÁLAT

Indulások Haifáról Velencébe: minden vasárnap, a „PEGASUS” és „HERMES” autó-kompokon. Nappali 
kirándulások a kikötőkben: Famagusta, Rhodos, Herak lion (Kréta), Piraeus, Korfu, Dubrovnik, Velence. 
Léghűtés • Úszómedence • kitűnő konyha • Vámmentes üzlet • Pihentető, üdítő hajóutak a Földközi-tenget 
kikötőibe, 8 30 IL-től.
Biztonsági osztályzat a Hajózási és Kikötő-osztálytól: 

termes”, épült 1930-ban, ,,C”; „Pegasus”, épült 1930-ban. ..CT.

«ÖÉOTIKI LIN4S
Ford u bármely utazási ügynökséghez, vagy a vezérképviselethez:

AUalou & Co„ T. A., Ailenby 94., tel.: 611757 — 643389. Haifa, Khayat a. 6., lei.: 67?58 67754.

I A herzliai filmstúdióban no- 
' vember és december havában 
! két uj filmet fognak forgatni. 
Az egyik forgatásra kerülő film 
egy német produkció lesz, a- 
melynck költségvetése eléri az 
egymillió márkát. A forgatás 
nyolc hetet vesz igénybe, a 
film színes lesz.

Egy másik film — szintén 
német — Maria Schell főszerep 
lesével készül, mégpedig kopro­
dukcióban. A szintén egy millió 

-márka költségvetéssel készülő 
filmhét negyven százalékban a

nyezett üzem” címet, mert ilyen 
természetű vállalkozásokra nem 
vonatkozik ez a kiváltság.

*

A Szoléi Boné vezetősége ar­
ra a felismerésre jutott, hogy 
nagyobb önállóságot kell bizto- 

I sítan! a fiókintézetek. Ugyanak­
ikor mindőn közölték velük, 
'hogy tervezéseikben, munkáik- 
! ban költségvetésükben nagyobb 
önállóságot kapnak, felkérték 

[őket a fokozott felelősség gya­
korlására is.

-¥■

A sikunügyi minisztérium 
kétéves tervében 4 millió font

___ ____Juda és
:akmunkások- Somronhan létesítendő száz fa­

husi és városi iskola létesítésé- 
A költségekhez a küzokta-

cs kis pékség. A középüzemek 
két év óta elveszítették tők 
jiikből 900 ezer fontot, illetve 
4.5 százalékát a befektetések- 
nek. a kisüzemek pedig 2.7 mil­
lió fontot veszítettek, amely va 
gyonuk egy harmadát teszi ki

A városokban működő pék 
I ségek általában kevesebb ráfi/e 
I léssel dolgoznak, mint a vide 
I kick.

Az. állam szubszídiumokban 
részesíti a pékipart és mvris \ e 
szilének a vállalatok.

A minisztériumban tanulni i 
nyozzák a jelentést és megta: 
gyalják a szakma megmentése 
nek módozatait.

A herzliai filmstúdióban még ebben az évber 
két külföldi filmet forgatnak

herzliai stúdiói a társ. míg 
összeg hatvan százalékát M 
ria Schell vállalata fedezi.

Jicchák Kol. a herzliai stud 
vezérigazgatója most Amerik 
ba ment, hogy illetékesekkel tár 
gyalásokat folytasson, felvilágo­
sítsa a filmgyártóikat, milyen 
előnyös nálunk a forgatás, ab 
aránylag olcsó a műterem, a 
munkabér, az időjárás nem see 
szélyes és mindenfajta természi 
ti adottsággal rendelkezünk, 
hogy olyan táji miliővel szolgál- 

I hatunk, amilyent csak a fiira 
! megkövetel.

— A Cl
Haifa, íAz Uj Kelj 

iától-k Moee Kol túl
Í'szter a m,nap Jeni 

kozatában ”elKC4
„ek” tartotta a nemd
saság utasszállító 
felszámolását cs
hogy a kormánynál
rész-szakszervezette! |
mindent el kell kovj
lis közszolgáltatás r| 
meltetésének biztol 
ten gerész-szak szervei 
múlt hetekben erei 
kozott a Theodo: F 
eladása ellen, a Dd 
mélyzete pedig a 9
sorozatával fejezte i
dését. Ami a nagyíj
Jeti, minden bizo| 
ért Kol miniszter 
val, mely szerint 
hogy új olék, tun _ 
szatérő utasok kizal 
hajókon érkezzem IJ 
ba. Elvégre Izrael I 
gerész-állam és utaj 
tájának fenntartásai 
rideg üzleti kérdés.I 
lobbi hajósállamokl 
az utasszállító haif 
névjegye, lobogója s 
deti jelenlétét a teil 
Untélyt parancsol ói I 
eszköz, amelynek t| 
érdemes anyagi 
ni.

Az egyetlen és ni 
tékes „szerv”, amcf 
tartja elképzelhetiI 
ráeli utasszállító fi 
lását. éppenséggel 
nemzeti hajótársasJ 
ga. Méir Giron, a P 
matikus észjárású 
tója simán „átpassj 
dát a gazdasági ml 
zottságának. amely] 
elé állított: a kj 
szubvencionálja 
osztály deficitjét, 
ze — félreérthetell 
— a CÍM igazgatói 
szállító osztály ,J 
való (tehát deficitj 
lésére. Elvégre 
nyeinek 80 szaz| 
mány kezében van

AZ AKTIV
H ÁTR A Ni

Giron kövér hl 
sokat szív, s/.>ki| 
aki nem hagy ma 
ni. 1967 februárja 
is átvette a CÍM 
radikális takarékéi 
dések sorával, a 
osztály teljes í 
icálirabb bcruha/l 
al és főleg a n| 

igazságosan jutali 
rendszer bevezeti 
he hozta a társ 
lek mérlege 1961 
30 millió font nyt 
ott ki. Hivatalán! 
Giron évi 5 mill; 
lót harcolt ki a 
beteg” utásszá!! 
icitjének fedezése 
éggel Giron látva] 

múlt évi mérleg 
os aktívája volt 
eondolásra késztel 
pénzgondokkal 
mányt. A CÍM h.l 
zó vállalat, viselj« I 
/állító osztály vtl 

i deficit 1968-harf 
lot tett ki: de a 
sért 5 milliói foil 

csak 2.8 mil| 
yósitott.

Giront nem esti 
/empontok vezcl 
öltan a kormánv| 

mi a felelőssé
leszállító osztáij 

rt. Érvelésében 
hen a rendkívüli 
érttől függő ip| 

siemzetko/i haj« zá 
biztosíték az állati 
|is üzletvezetésre, 
eséggel záruló é\ 
kd nyarat. Az ujl
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A CÍM
Haifa (Az Uj Kelet tudósitó- 
7n Mosc Kol turiszikai mi- 

„ ,aU’ter a minap tett sajtónyilat- 
I patában „elképzelhetetlen- 

“ tartotta a nemzeti hajotar- 
” vk utasszállító osztályának
Sunolását és kijelentette, 

a kormánynak, a tenge-
szakszervezettel karöltve,

el kell követnie e vitá-

társaság várja a kormány döntését —
tett és remekül reuzáló bonusz- 
rendszer alapján, a CÍM min­
den egyes hajója most önáuó
gazdasági egységet képez és Így 
személyzetének minden egyes 
tagja személyesen van érdekelve 
a „profu-motivumban”. Az utas 
szállító osztály krónikus vesz­
tesege, amelyet az év végén ará 

- u.,. „ nyosan elosztanak, demoralizál
közszolgáltatás rentábilis tize ja a nyereségre dolgozó teher-

hogy 
rész- 
miruient 
lis
keltetésének biztosítására. A
tengeresz-szakszervezet az el­
múlt hetekben erelyesen t.lta- 
Sott a Theodor Herzl hajó 
eladása ellen, a Dán hajó sze- 
mélyzete pedig a vad-sz.rajkok 
sorozatával fejezte ki elkesere- 
,c«c, \mi a nagyközönségét il 
ktl minden bizonnyal egyet- 
' kol miniszter nyilatkozatá­
éi mely szerint lehetetlenség, 

)gy új ölek. turisták és visz-

hajók személyzetét.

KI utazik manapság 
HAJÓN?

Elijáhu Srágáj, a CÍM sajtó­
főnöke, akitől tájékoztatást kér 
tem a társaság utasszállító osz­
tályának „veszteség lis tájából”
tömören vázolta a helyzetet. Á 
jelenleg üzemben lévő három 
személyhajó (Theodor Herzl 
Moledet, Dán) csak a három

a,érő 'utasok kizárólag idegen nyári hónapban mutat fel
r ion érkezzenek az ország- j rény hasznot, vagy deficitmen- 

■ - tes mérleget, 90—100 százalé­
kos foglaltság mellett. Az év 
többi 9 hónapjában, körülbelül 
50 százalékos foglaltság mel­
lett, a veszteség elkerülhetetlen.

Ez egyébként világtünet és a 
kereskedelmi repülés fantaszti­
kus fejlődésének egyenes követ­
kezménye. Ki utazik manapság 
hajón? Csak a nagyon gazda­
gok, akiknél az idő már nem 
számít és a szegények, akiknél 
a megtakarított néhány font

„ked- rtasszállitó flot­
get és tájának fenntartása nem csupán
lt Azt ridec üzleti kérdés. Mint azt a
nhalá- lobbi hajósállamok jól tudják:
t vám az utasszállító hajó a nemzet
ízalék névjegye, lobogója büszkén hir­

1 A tú­ deti jelenlétét a tengereken, te­
li i el- kinti . t parancsoló propaganda
lai és eszköz, amelynek fenntartásáért
hozzá- érdemes anyagi áldozatot hoz­
lej lesz­ ni.

úr ód- Az egyetlen és nagyon is ille­
rezmé- téke-- szerv”, amely korántsem
l ilyen tartja elképzelhetetlennek az iz­
h nem raeli utasszállító flotta likvidá­

lásai. éppenséggel a CÍM, a
nemzeti hajótársaság igazgatósá
ga Méir Giron, a vállalat prag­

ke ar- matikus észjárású vezérigazga­
hogy tó a, simán „átpasszolta” a lab­

bizto­ da' a gazdasági miniszterek bí­
rnak. amelyet alternatívasan ak-

velük, elé állított: a kormány vagy
nkáik- szubvencionálja az utasszállító
leyobb osztály deficitjét, vagy kötelez­
kérték ze — félreérthetetlen formában

p gya- — a CÍM igaz atóságát, az uta-
szállitő osztály „minden áron” 

lehat deficites) üzemelte­
1 , ié Elvégre a CÍM részvé-kenum

1 font n nek 80 százaléka a kor­
da és mán v kezében van.

ráz fa- az aktív mérleg
tsitésé- HÁTRÁNYAI
b/okta- 

a he- Orron kosér Havanna sziva-
ulnak 4 ■ « ókimondó tipus.

___
: m magával packáz­

ol 1967 februárja óita, amikor

rEK
tvette a ( IM igazgatóságát, 

takarékossági intezke-

zemek
k nival a teherszállítási 

ov:al> teljes átszervezésével.
tőke- ázási politikájá-

il lelve és vka: a teljesítményeket
ctések- an jutalmazó bonusz-
7 mil- zetésével egyenes-

L-ly V6t igot, amely­
szí ki ik n. v 1968-ban mintegy
í) pék art nyereséget niuta-
ráfizv ki 11 alakinak átvételekor

1 vidv m évi 5 millió font szubven

nokban
1 hare.a: ki a kormánytól a 

■ állító osztály de­
•"is ve li zésére. De éppen­

lát ványos sikere: a
nulmá- évi mer leg 20 millió fon-
negtár- , . : az, ami meg-
lentesc készlelte az örökös

___
okkal küzdő kor­

mán.! A CÍM haszonra dolgo-

vbe*
• álla ' viselje tehát a utas 

ily veszteségeit. F.z
deficit i968-ban 7 millió fon 

de a kincstár a be­
irt 5 millió font szubvenció-

it Ma 2.8 millió fontot fő­

stúdió ni csupán presztizs-
meriká- z:n.' niok vezérlik, amikor
ikel tár kormányra akarja hári
Ivilágo- a felelősséget a deficites
milyen • 1 osztály fenntartásá­

is, ahol ra évében előadta, hogy
em, a n rendkívül sok külső té-
cm sec fiive-ő iparágban — a
rmésze mi- zi hajózásban — nincs
kezünk. az állandóan rentábi-
zolgál- czetésre. Egyetlen nyc-

a film záruló év még nem esi
it Az újonnan beveze-

Államok évi 237 millió dollár­
ral; Olaszország 37 millió dol­
lárral; Franciaország 25 millió 
dollárral; stb.) Az egyetlen ha- 
josállam, amely ezen a téren 
hasznot mutat fel, Göorgor- 
szá8- A legtöbb magánkézben 
lévő görög hajótársaság azon­
ban csak a nyári főszezonban 
üzemelteti hajóit és szolgáltatá­
sai — enyhe kifejezéssel élve 
— sok kívánnivalót hagynak.

A SZEMÉLYZET 
PROBLÉMÁJA

vVz utaszállitási osztály eset- 
*c8e® felszámolás esetén, mi 
történne a személyzettel. Srágáj 
szerint ez a probléma sem 
olyan súlyos, mint amilyennek 
a kívülállók képzelik. „Bizto­
sítottuk a szakszervezetet, hogy 
minden egyes tengerész esetét 
külön kivizsgáljuk s senkit sem 
bocsátunk el.”

A vita csupán akörül forog, 
hogy az úgynevezett gazdasági 
személyzet (pincérek, stewardok 
szakácsok, stb.) tényleges tenge­
rész-személyzetnek tekintendő-e 
vagy sem.

— Ez idő szerint a „Herzl” 
es a „Dán" hajók összesen mint 
egy 350 főnyi személyzetéről 
van szó. Ezek között — ismer­
teti Srágáj — 
vagy időhöz

50 ideiglenes, 
kötött szerződés 

alapján foglalkoztatott alkalma- 
- r , zott, akikkel szemben nincsenek

rntTidő Srá : elvesz-1 kötelezettségeink. Továbbá 60
ni t I , v 'SZl ada-; tényleges tengerész (gépész 

tokkal mutatja k, hogy a nyu- vagy fedélzeti - tehát nem gaz 
g tengercsz-allamok vala- dasági személyzet) akinek teher- 
mennyien szubvencionálják utas hajókra való áthelyezése nem 
szállító flottájukat (az Egyesült ‘ képez problémát.

— Marad tehát mintegy 130 
ember, akik közül 60 hajlandó 
felvenni a végkielégítést. A fe­
hérhajókon elhelyezhetnénk a 
többieket, de a gazdasági sze­
mélyzet többségét úgylátszik 
nem vonzza ez a szolgálat. Min 
dent egybevéve a CÍM nem 
tartja tragikusnak a fennmaradt 
70 ember elhelyezésének prob­
lémáját a szárazföldön, tekin­
tettel az izráeli vendéglátóipar­
ban mutatkozó munkaerőhiány­
ra.

—Az utasszállító osztály jö-

MAGYARORSZÁG« 
TÁJÉKOZTAT

Az arab államok zsidóságának „jó életét" ecseteli a buzgó 
magyar folyóirat

Rendszeresen olvassuk a Bu- tábla és Nasszer-kép” alcím 
dapesten kéthetenként megjele- alatt a következőket írja:
nő „Magyarország” című poli­
tikai újságot, amelynek hasábja ... Az arab országokban mtt. 

ködnek a zsinagógák, s amintin — természetesen — állandó . ,, , ,
szereplők vagyunk. A lapban ff tudof‘tó megjegyez
egyébként — természetesen né­
pi demokratikus beállításban —-

vashatunk, sokszor elég tárgyi­
lagosak is ezek az írások, csak 
Izraellel szemben ellenségesen 

vőjét illetően, a CÍM most vár- elfogult a lap. Azonban a sorok

te, senki nem dobott követ • 
kairói Adli pasa úton található

érdekes külpolitikai cikkeket ol- í fdtemP*°m''a> hogy leverje a
„och-Xnnl- ,ár„vi- ^ ~ P^-g SZ m*

óhatatlanul az izráeli felségjel.

ja a kormány határozatát. Az 
Olaszországban rendelendő két 
új vegyeshajó tervét ideiglene­
sen felfüggesztettük, miután fel 
merült az a gondolat, hogy a 
kormány visszahozza az Ameri­
kának bérbeadott Nili hajót (a 
Dán testvérhajóját) mely eset­
ben a Dán-Nili-Moledet felállí­
tásban üzemeltetnénk jövőre a 
társaság utasszállító flottáját — 
feltéve természetesen, ha a kor­
mány megadja a megfelelő 
szubvenciót, vagy teljes mérték­
ben vállalja az üzemeltetési de­
ficitet.

Székely István

között is kell tudni olvasni.. . 
Az augusztus 31-én megjelent 
lap két külön cikkben is fog­
lalkozik Izraellel. Az egyikben 
„Forró nyár” címen az izráeli 
belpolitikai életet taglalja. Köz­
li Golda Méir miniszterelnök 
asszony és Mose Dáján közös 
fényképét. Ezzel a cikkel nem 
akarunk vitába szállni, bár vol­
na sok megjegyzésünk hamis be 
állításához, de ennél vérforra- 
lóbb a lap másik, „Mecsettűz” 
című cikke, amelyben bűnös el­
fogultsággal foglalkozik az El 
Aksza mecset felgyújtásával.

A többi között például „Kő-

..........................................................................
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Gyilkosság — százért
Muhammed Abu Rada, 36 

éves Tájbe falubeli arab, néhány 
hónappal ezelőtt elhatározta, 
hogy megtréfálja a rendőrséget. 
Az eset február 15-én történt, 
amikor Abu Rada izgatottan 
megállított egy rendőr a tel- 
avivi Kikár Hámosávoton és 
„bevallotta”, hogy meggyilkolta 
húgát, Fámát, aki ugyancsak 
Tájbe faluban él. A rendőr, jrer- 
szc, azonnal az őrszobára kísérte 
Abu Radát, ahol az arab részle­
tes beismerő vallomást tett. Abu 
Radát előzetes letartóztatásba 
helyezték, majd telefonon érte­
sítették a tájbei rendőrséget, 
hogy indítsa meg a vizsgálatot.

A meglepett tájbei rendőrök,

természetesen, azonnal az áldo- 
z;t lakására siettek, ahol még 
nagyobb meglepetéssel tapasztal 
ták. hogy F; <ma ép és egészsé­
ges, így tehát a gyilkosságról 
szóló mese nem igaz. A rendőr­
ség vádiaratot nyújtott be Mu­
hammed Abu Rada ellen, aki 
a bíróság előtt kijelentette, hogy 
megbánta tettét és ez „többé 
nem fog előfordulni”.

A bíró helyt adott Abu Rada 
védekezésének és aránylag köny 
nyű büntetésre, 100 font pénz­
bírságra ítélte a „tréfálkozó" 
arabot, akit figyelmeztetett, hogy 
ilyen komoly dolgokban nincs 
helye a viccnek.

Üzleti számítások
Mintegy 32 ezer ember, aki eredménnyel zárult, 

vasárnap jelen volt Izrael és Valaki a lelátón ezt a kom- 
Uj Zéland nemzetközi mérkő- mentárt fűzte az eredményhez a

rendkívül sokat bosszan­
kodott, amikor az izráeli csapat 
határozott fölénye ellenére sem 
tudott gólt rúgni a vendégek há­
lójába és így a 45 perc 0:0-ás

félidőben:
— Biztos megállapodtak az 

új-zé!andiakk<d a döntetlenben, 
hogy több ember jöjjön a máso­
dik mérkőzésre.

A föld művelés ügyi miniszter, mint Gimmir Jarring
A Hisztadrut központi bizott-

munkástanács (Rámát Gán, Pe- 
tach Tikva és Ráánáná) titká­
rának követeléséről tárgyaltak, 
hogy valamilyen úton-módon to 
vábbra is foglalkoztassák a hús­
szá II ító kooperativák dolgozóit, 
akiket a munkanélküliség veszé­
lye fenyeget, miután a földmű­
velésügyi minisztérium elhatá­
rozta, hogy likvidálja a vágó­
hidakat ezekben a jisuvokban.

Gád Jákobi elnöklete alatt 
különleges bizottságot neveztek 
ki a határozat gyakorlati végre­
hajtására és elhatározták, hogy 
a munkástanácsok közvetlen tár­
gyalásokat folytassanak a cho- 
loni vágóhíd iagzgatóságával, an 
nak érdekében, hogy a munka 
nélkül maradt dolgozókat ott al­
kalmazzák a jövőben. Jákobi 
ennél a pontnál a következő

megjegyzést tette:
— Chájim Gváti földműve­

lésügyi miniszter közvetíthet eb­
ben az ügyben, hasonlóképpen, 
mint Gunnar Jarring.

A központi bizottság egyik 
tagja így válaszolt:

— Chávérim, vagy-vagy! Ha 
közvetlen tárgyalásról van szó, 
úgy nincs szükség Jarringra! Ha 
pedig már közvetítő szolgálatait 
vesszük igénybe, úgy nem köz­
vetlenek a tárgyalások.

Jákobi védeni próbálta állás­
pontját:

— Golda Méir miniszterelnök 
már véleményt nyilvánított er­
ről a témáról, amikor nemré­
giben kijelentette, hogy a felek 
közötti közvetlen tárgyalás el­
ve nem áll ellentétben a Jarring 
közvetítése mellett folyó alku­
dozással .. •

Meg akarták veni a tel-avivi Hiltont
A pénzügyminisztérium egyik a tel-avivi Hilton vesztesége, 

magasrangu tisztviselőjének fel- Az utolsó évben már a talpra- 
világositása szerint a kormány állás jelei mutatkoznak és úgy 
visszautasította külföldi betek- tűnik, hogy az 1969/70-es pénz 
tetők ajánlatát a Hilton szálló- ügyi év folyamán szép haszon- 
da megvételére vonatkozóan. A nal zárul majd, hogy jelentősen

kisebbíteni fogja az eddig el­
szenvedett veszteségeket. A ja- 
I vuló helyzetre való tekintettel 
I a kormány úgy véli, hogy he­
lyesebb újabb két és fél millió 

j fontot befektetni egy újabb épü-
.............. Iletszárny felhúzására és két év

, ... . ? múlva ismét felkínálni az cpu-

felvilágositás szerint a felkínált 
ár túl alacsony volt, illetve nem 
reális.

A kormány a Hilton szállo­
da részvényeinek 85.4 százalé­
kát tartja a kezében.

ez év elejéig 3.9 milliót tett ki letet eladásra.

vényre emlékeztet. Kairóban 
1500 izráelita vallású személy 
normális körülmények között te 
vékenykedik.

— A Süddeutsche Zeitung 
munkatársa leírja,, hogy Chái- 
jim Duek főrabbinál, a kőtáb­
lák másolata mellett, Nasszer 
képe látható. A cikk további ró. 
szében még azt is megtudjuk: 
Nasszer elnök annyira tiszteli a 
zsidókat, hogy nagyünnepekea 
az istentiszteletekre elküldi sze. 
mélyes képviselőjét. Szíriában 
kétezer, Libanonban hatezer zsi 
dó él minden diszkrimináció 
nélkül. És most jön az igazi sl4 
ger. Szó szerint idézzük:

Egyedül Irákból jelentettek 
nyugati tudósítók bizonyos gaz­
dasági korlátozásokat: az izrae­
lita vallású polgárok havi jőve. 
delmét — kétezerhárom száz 
személyről van szó — 100 di­
nárban, vagyis 280 dollárban 
maximálták.

Majd így folytatja az újság:
— Az izráeli küdügyminis» 

tér hivatkozásai a „valláshábo- 
túra" tehát nem állják meg a 
helyüket.

— Az El Aksza mecset égé­
sének okait egyelőre nem sike­
rült megnyugtatóan tisztázni.

Az iráki akasztásokat csak 
mellékesen említi meg a Ma­
gyarország cikkírója.

Most I arai

MEGÍGÉRTÜK- 
BETARTOTTUK
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Az utolsó tíz évben —
270 km út épült 
10 híd épült
130 villanyrendőr egység 
készült; elektronikus ellen­
őrző központtal 
modernizálták a városba ve­
zető utakat
parkoló központok épültek
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28.
— Bubber, mondtam, hogy hallgass!
— Te hallgass! ..
Mick megrázta a vállánál fogva, a gyereknek össze-

koccant a foga. Aztán az ajtó felé fordította.
— Most pedig eriggy haza aludni! — kiáltotta Mick. — 

Hányszor mondtam“ már, hogy elegem van Ralph-bol 
Hieg belőled egész nap, este szabad vagyok, akkor egy­
edül akarok lenni.

Bubber feléje tartotta kis piszkos tenyeret.
— Hát akkor adj öt centet!
Ingzsebébe dugta a pénzt, megfordult s el baktatott. 
Biff lesmitotta kabátját, rendbe tette a haját. Sima, fe­

kete nyakkendő volt rajta, szürke kabátja ujján a gyasz- 
szalag, amelyet tegnap verrt rá. Hirtelen kedve kereke­
dett, hogy az automata géphez menjen és elbeszélgessen 
Micckel, de valami visszatartotta. Mély lélegzetet vett, 
és megivott egy pohár vizet. Tánczene szólt a rádióban, 
de Biff nem kívánta hallgatni. Az utolsó tiz év slágerei 
annyira hasonlítottak egymásra, hogy nem tudott különb­
séget tenni köztük. Holott fiatal korában szeretett man­
dolinon játszani és beteve tdott minden divatos nótát.

Mutatóujját orrának támasztotta, oldalt hajtotta fejét. 
Mick olyan gyorsan nőtt az elmúlt esztendőben, hogy ha­
marosan magasabb lesz nála. Abban a piros szveiterben 
és kék, rakott szoknyában volt most is, amelyet iskola- 
kezdet óta viselt. A vasalás azóta elgyűrődötl, a szoknya 
csapzottan lógott élesen kiugrq térdei fölött. Abban a 
korban volt. amikor akár hirtelen nőtt fiúnak is nézhette 
volna az ember. Ami ezt illeti: hogy van az, hogy a leg­
okosabb emberek sem látnak tisztán ebben a kérdésben. 
Természeténél fogva az ember kétnemű. Házasság és ágy 
nem minden. A bizonyíték? A gyerekkor és az öregkor. 
Az öregemberek hangja elvékonyodik, járásuk tipegővé 
válik. Az öreg nők pedig gyakran elhíznak, hangjuk el­
durvul, elmélyül, gyakran kis bajuszuk is nő. önmagán 
is érzi: gyakran rajtakapta magát már azon, hogy anya 
szeretne lenni, s Micket és Babyt gyerekeivé logadni.

Hirtelen mozdulattal elfordult a pénztártól.
Újságjai között a legnagyobb rendetlenség uralkodott. 

Két hét óta nem rakta őket sorba. A pult alól kiemelt 
egy csomót, gyakorlott szemmel végigfuttatta tekintetét 
a címtől a lap aljáig. Holnap megnézi a hátsó szobában 
elraktározott kötegeket, s megvizsgálja, nem lehetne-e 
valamilyen más rendszerbe rakni őket: polcokat és fió­
kokat csinálni azokból a jó faládákból, amelyekben a 
konzerveket szállítják, időrendben 1918. október 27-tól a 
mai napig, rekeszekkel és lovasokkal megjelölni a törté­
nelmileg fontos eseményeket. Három csoportba osztaná 
be őket: az egyik a külpolitikai híreket foglalná magá­
ba a fegyverszünettől kezdve Münchenig, a másik az or­
szágos. "a harmadik a helyi eseményeket, attól a naptól 
kezdve, amikor Lester polgármester agyonlőtte a felesé­
gét a helyi klubban, egészen a Hudson-gyári tűzvészig. 
Húsz év óta minden el van raktározva és csoportosítva, 
hiány nélkül. Biff megvakarta állát, s közben elégedetten 
elmosolyodott a tenyere mögött. Mennyit rimánkodott 
Ailce. hogy dobja ki az újságokat, hogy öltözőszobává 
alakíthassa át a helyiséget. Sokat gyötörte ezért, de Biff 
nem engedett. Ebben az egyben nem engedett.

Elővette a mai újságot, békésen, figyelmesen olvasni 
kezdte. Folyamatosan, nagy figyelemmel olvasott, de szo­
kásból egy másik énje mindenre ügyelt, ami körülötte

történik. Jake Blount még mindig beszélt, egyszer-mas- 
szor öklével az asztalra vert. A süketnéma sorét szopo­
gatta Mick nyugtalanul körözött a rádió körül, a vende­
kkel bámulva. Biff az első szótól az utolsóig végigol­
vasta az egész újságot, néhány széljegyzetet készített.

Aztán csodálkozó arckifejezéssel hirtelen felvetette a 
fejét. Épp ásítani készült, gyorsan becsukta a szájat. A 
rádióban egy régi dal hangzott fel abból az időből, ami­
kor jegyben járt Alice-szal: „Gyermek imaja alkonyai­
kor.” Egy vasárnap autóbuszon kirándultak a Sardis- 
tóhoz, s ott csónakot béreltek. Napnyugtakor mandolinon 
játszott. Alice énekelt. Tengerészkalap volt rajta, s ami­
kor átölelte, akkor Alice .. .

Papírkosárba az elmúlt érzelmekkel! Biff összehajto­
gatta az újságját, a pult ala rakta. Lábát váltogatva a son- 
tésnek támaszkodott. Aztán átkiáltott a helyiség vegeben 
álldogáló Mickhez.

— Hallgatod a rádiót?
Mick lecsavarta.
— Nem hallgatom - mondta. — Ma este nem.
Mindezt távol kell tartania magától, s valami masra 

központosítania a figyelmét. Szemügyre vette a vendege­
ket sorjában egyiket a másik után. Tekintete végül a kö­
zépső asztalon, a süketnémán állapodott meg. Latta, hogy 
Mick audig kerülgeti, amíg Singer asztalához nem hívja. 
A kislány melléje ült. A süketnéma az étlap egyik sora­
ra mutatott, a pincérnő egy coca-col at hozott Mickne \ 
Csak egy ilven nyomoréknak, mint ez a suketnema, jut­
hat eszébe, hogy egy tisztességes fiatal lányt az asztalá­
hoz hívjon, ahol egy másik férfival iszik. Mindketten. 
Blount és a kislány, Singert figyelték. Beszélgettek, a su- 

I kelném a arckifejezése megváltozott, ahogy figyelte okét.
, arr ,hi festettek hárman. Miért? Kettőjükön múlt, vagy 
csak Singcren? A süketnéma csendesen ült, kezét zsebe­
be süllyesztve, s minthogy nem beszélt, úgy tetszett, 
mintha fölényben volna a másik kettővel szemben. Mire 
gondolt ez az ember, mit értett meg? S mit tudott?
C Az est folyamán Biff kétszer is kísértést érzett arra. 
hogy átmenjen a középső asztalhoz, de mind a kétszer 
visszafogta magát. Singer már rég elment, s ő meg min­
dig azon gondolkodott, hogy miféle fán termett ez az 
ember s hajnalban, amikor álmatlanul hánykolódott az 
ágyban, még mindig hiába keresett választ s megoldást 
kérdéseire. Valamilyen meghatározhatatlan gyanú vert 
gyökeret lelkében. Nem tudta, mihez kezdjen magaval. 
Itt valami nincs rendjen!

Dr. Copeland gyakran elbeszélgetett Singcrrel. Tény­
leg nem hasonlított a többi fehér emberre. Bölcs ember 
volt, jobban megértette azt a nagy, igaz célt, amelyért 
ő küzdött, mint a többiek. Amikor hallgatott, szelíden 
zsidós volt az arckifejezése: tudott valamit, amiről csak az 

I elnyomott fajták tudnak. Egy alkalommal az orvos ma­
gával vitte Singert egyik kőrútjára. Hideg, szűk sikátorok­
ba vezette, amelyek szennytől, betegségtől, olvasztott 
zsír szagától bűzlöttek. Megmutatott neki egy női betc- 

j get, súlyos égési sebekkel arcán, akin sikeres bőrátülte 
í test hajtott végre. Elvitte egy vérbajos gyerekhez, s meg- 
' mutatta neki a kelések nyomán hámló bőrt. homályos te­
kintetű szemét, elferdült metszőfogait. Végigjártak né­
hány szoba-konyhás viskót, amelyekben tizenkét-ti/cn-
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Ilyen a mi
Külföldi vendégeim Rámát- 

Gánból jövet belekeveredtek 
ggy szere ne scski meneteld karám 
bolba. de azért mégis az Ichilov- 
kórházban kötöttek ki, ezért le- 
késték a Haifa és Kirját Motz- 
kin között közlekedő autóbuszt.

A sérül letette őket a víz­
toronynál, nem volt hajlandó 
velük a végállomásig utazni. A

ifjúságunk
teljes sötétségben botorkáltak, 
amig találkoztak egy kerékpáros 

1 diákkal. Ö aztán hazáig kísérte 
őket.

A felajánlott borravalót ön­
érzetesen visszautasította.

Ilyen a mi ifjúságunk!

F. J.,
Kirját Motzkin

Nem volt fasiszta-ízű .
Tévedés, hogy ..Az erő ereje 

című darab azért kerüli le a 
műsorról, mert fasiszta ízű volt.

I Vigyázzunk nagyon, nem sza­
bad ilyenféle jelzőkkel dobálóz­
ni.

Azért vette le a darabot a 
műsorról a Bimot színház igaz- 

igatósága, mert rossz, a kritika

Mint cigány a maga lovát...
Nem is egy párt hirdeti, hogy be hozni, hogy a pártok csak 

a következő Kneszetben javas- a saját programjuk pozitívumait 
latot terjeszt majd be a válasz- domboríthassák ki a választást 
tási rendszer módosításáról. Sze- propagandában, de ne ócsárol- 
rintem elég demokratikus a mi hassák a többi pártokat, 
rendszerünk, de van azért szá- Higyjék el. sokkal nívósabb 
mos javítanivaló. , lenne a választási kampány.

Azt ke11 ' 'iil törvény-

soknak nem tetszett és levág­
ták. Ilyen légkörben nem számit ; 
hattak a közönségre, gondoltak, 1

hogv mentik, ami még menthető 
és ha már az előkészítés költsé­
geit ráfizették, legalább a tá­
tongó negyed-házakkal járó ki­
adásokat megtakaríthatták.

Hz az igazság. Az ellenkező­
jéről nem lenne okos dolog meg 
győzni az olvasót az erő erejé­
vel sem.

Dávid Mirjám,
( holon, Sárét-negyed
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Nenner Mose, 
lel Aviv

Tévedés történt?
F.gy baráti házaspárról van a fiuk Szueznél szolgál, s a te- 

szó. Három héttel ezelőtt be- lefon szorosabbá főzné a kap- 
nyújtották a telefon felszerelése csői at ai kát. vagy egyszerien va- 
iránti kérvényüket és tegnap lami tévedés történt a postán és 
felszerelték náluk a készüléket, ezért nem kellett másfél évig 

I Most már csak azt szeretném várni a készülékre?
I tudni, hogy ez azért történt, Ancsel Zoltán né,
I mert beírták a kérvénybe, hogy j Bát Jám, Rámát Hánászi

négy ember zsúfolódott össze. Egy szobában, amelynek 
tűzhelyében már alig pislogott a narancsszínű tűz, tehe­
tetlenül néztek egy tüdőgyulladásban fekvő öregembert 
Singer az orvos mögött járt, figyelt, mindent megértett 
Pénzt adott a gyerekeknek, s minthogy oly csöndes és 
finom volt, nem zavarta a betegeket, mint más hívatlan 
vendégek tették volna.

Alattomos hideg volt ezekben a napokban. Influenza­
járvány dühöngött a városban, az orvos éjjel-nappal doj. 

j gozott. Magas Dodge kocsiján, melyet már kilenc eve 
I használt, megállás nélkül járta a néger negyedeket. Véde- 
i kezésül a huzat ellen behúzta a kocsi halhólyag függö­
nyeit, és nyaka köré csavarta szürke gyapjúsálját. Bár ez 
idő alatt nem látta sem Portiát, sem Willie-t, sem High- 
boyt, gyakran gondolt rájuk. Portia egyszer eljött hozz 
távoílétében, hagyott néhány sort és kölcsönvett egy lel 
zsák lisztet.

Egy éjszaka annyira ki volt merülve, hogy - noha még 
el kellett volna mennie néhány beteghez megivott est 
csésze forró tejet és lefeküdt. Fázott, lázas volt. nem hír; 
aludni. Amikor végül mégis csak elnyomta az alom. ár­

ira ébredt, hogy a nevet kiáltják. Earadtan felkelt, s h>
1 szú flancllingcben kinyitotta az ajtót. Portia állt ott.
1 ta.

Dr. Copeland, mellen összehúzva hálóingét, vacogva 
j állt a sötétben. Kezével a torkát fogta. Portiára nézett,
I várt.
I — Baj van Willie-vel — mondta a lány. — Rosszul vi­
selkedett, s nagy zűrbe keveredett. Meg kell menteni.
I Dr. Copeland merev léptekkel bement hálószobájába 
felvette fürdőköpenyét, sálját, papucsát, visszament a 
konyhába. Portia itt várta meg. A konyha hideg voi\ 
élettelen.

— Mi történt? Mit csinált Willie?
— Várj egy pillanatig — mondta Portia. — M/; ■ 

hoz kell térnem, s mindent átgondolnom, hogy világos 
elmondhassam.

Dr. Copeland összegyűrt egy újságpapírt, amely a :uz- 
helyen feküdt, felmarkolt egy kis gyujtost. 

í — Majd én begyújtok — mondta Portia.
I ülj az asztalhoz, s“ ha bemelegszik, iszunk egy csésze tor- 

ró kávét. Akkor talán nem lesz olyan ijesztő a dolog.
I — Nincs kávém — mondta az orvos. — Icgnap clhasz-
i náltam az utolsót. .

Portia elsírta magát. A papírt és a gyujtost vad moz­
dulattal a tűzhelybe tömte, reszkető kézzé! gyufát gyúj­
tott. , ,

Hát a következőképp történt — mondta: v> me
és Highboy ma éjjel olyan helyen jártak, ahol semmi r.e 
resnivalójuk nem volt. Tudod, hogy vagyok velük s 
hogy mindkettőt mindig magam körül szeretem tudni, s 
ha ezt az estét is velük töltöm, nem is lett volna senini 
baj. De a nőgyűlésen voltam a templomban, a fiuk pe 
dig nyughatatlanok. nem bírnak megmaradni, tehát e! 
mentek Madame Rebához, az tides gyönyörök palotai 
ha, az pedig tudod, apum. rossz, gonosz hely. \ an 

! egy ember, aki kábítószereket árul, s van egy csornu fei 
vágós, rosszvérű. farat riszáló néger lány és vörös sel.em- 

1 függönyök ...
! — Lányom mondta dr. Copeland ingerülten ccvl
kezét halántékára szorítva , ismerem ezt a helyet len 
a tárgyra!

Ott volt Love Jones is — folytatta Portia 
j efféle kikapós, színes bőrű csirke. Willie palinkat 
azt an táncolt vele. «után egyszerre csak benne voh 
verekedésben. Egy Juncbug nevű fiúval akaszkodott 
sze . Love miatt. Egy ideig csak a kezükkel veret, 
lek. de aztán az a Juncbug kivette a bicskáját. A mi V. 
lienknek nem volt bicskája, tehat ordítani kezdett, es • 
rülszaladt a szalonban. Higboy pedig szerzett neki .-gy 
borotvát, erre megfordult, s majd hogy le nem vág. 
ne bug fejét.

Dr. Copeland összébbhúzta nyakán a sah.
Meghalt?
Ahhoz túl hitvány mondta Portia 

ha/.ban van, de rövidesen ki fog jönni, s 
csak bajt csinál.

S William?
Jött a rendőrség — felelte Portia , s a mese 

bevitte a fogdába. Most is ott van még. 
j — Nem sebesült meg?

— Az egyik szeme bedagadt, s az a csirkefogó kiv.i. 
egy darabot a fenekéből. De azzal nem törődik. Én ,>a‘ 
azt nem értem — mondta Portia méltatlankodva 
miért ólálkodott a körül a lány körül'1 Az legalább 
árnyalattal feketébb, mint amilyen én vagyok, s a leg, 
nyább nigger lány, akit életemben láttam. Úgy jár, min 
tojás volna a laba között, s folyton arra vigyázná, h U 
össze ne törje. S ráadásul még csak nem is tartja maga: 
tisztán. Willie meg fogja magat es belebolondul!

f az
es a

Dr Zerách Wahr hl 
^elmúltban uj törvén! 
e|ő az országos főrab1 
tásáról. illetve az 
binátusi tanács tagol
választási'ól. A tor- 
,ot most tanulmányt 
bi illetékes mimsztd 
állami főügyész, mi 
mány elé kerül a jav

Mint ismeretes, 
ciusban lejárt a két
rabbi mandátuma, 
ügyi miniszter i- 
Kneszet jóváhagyasd

Ivábbi két évvel ml 
tolták, mivel nem al| 
a parlamenti válás 

'■ ben kerüljön sor a I 
betöltése körüli kJ 

ícokra. A Kneszet 
I felszólította a vai| 
jnisztert a főrabbik 

5át szabályozó

— Száz éves a 
Iskola. Az új tanéi 
[zabású ünnepségek 
bői az alkalomból.

•-jiszráéli tanintézd 
vei ezelőtt alapítod 
,ktatásügyi miniszte 
.kóla vezetősége 
jentös kibővítését tj 
ebből az alkalombi

Rövid pál
F

Újszerű t|

A ..Jááf’ belső 
társaság új. tízülcs« 
pott. amely a mai 

első és az egyet le 
:\ anis a legrövidc] 

]\án is képes a lev 
kedni, ezért ideig! J 

• ken i' fel |
\ A ..Jááf’ vállalat 
li/álta magát, hou j 
mat bonyolít le 
zsálemi és mácbána 
terek, illetve a hűi | 
légikikötő között, 
gépe van a „Jááf 
most két új repülőL 
tíz üléses típusból, 
érkezett, a másod > 
múlva várható 

Az
oros gép 300 ezer 

közlekedésügyi ni

r/zzzzzzzzzzzzzzz/|

Irijat Tel-Avis 
Ifjúsági es sport! 

A felnőttek oktal 

üg> os/tál v I

Most k
akkor in.

(Folytatása következik)

1 BÉT (TÓNI
vasárnap, ked
péntek d c

2. moádonI
vasárnap, héfj 
és este.

3. B.VLFOl R
vasárnap ketfl

4 TEL NORI
vasárnap, héti

5 Ff xR Na'
vasárnap, szej

6. C AHÁL A
vasárnap, ke<l

7. Ili LEL IS«
vasárnap, kciil

8. DÁVID b|
vasárnap I I

A fenti ulpanoll 

Részletek es hei]
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ggy készülő javaslat szerint

A JÖVŐBEN 10 ÉVRE VÁLASZTJÁK 
AZ ORSZÁGOS FŐRABBIKAT

Wahrhaftig miniszter: Még nem érkezett el hanem 
¥az id»> h°2y cgy főrabbij.a |e8ryen az áskenáz

i

BUDAPESTEN MEGHALT SZIRMAI ISTVÁN
A kommunista központi b’zottság tagja volt az egykori 

kolozsvári cionista
budapesti rád'ó hétfő éj- Szirmai Istvánt és temetése 

szakai híradásában :őzolte hogy ! ügyében későbben intézkednek, 
szirmai István a magyar kom-
munista párt központi bizottsá-1 Szirmai Istvánt nálunk is szé­

nanem , . ■, 8ának tagja szívroham követ- ,eS kö,rökben ismerték, mert a
anem a másik főrabt teljes kéziében 63 éves korában hirte- nagy kommunista karriert be- 

nataskorrel, egyedül folytatja len elhunvt A knn futó férfiu kolozsvári szárma-
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I RÁDIÓ 
TELEVÍZIÓ
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és a szefárd közösségnek
])r /erách Wahrhaftig a kö- i készítésére.

Mindenekelőtt a

tevékenységét.

tdmultban uj törvényt készített I „..„„„„eion a törvényja- 
,|ő az országos főrabbik valasz- vaslat szerint a jövőben tiz évre 1 
■asaroi. illetve az országos rab- választanák meg az országos fő 
Mnátiiv tanács tagjainak meg- rabbikat és az országos rabbi-i 

| -öl. A törvenyjavasla- natusi tanács tagjait.
\t mc.tanulmányozza a tob-, Ha elfogadásra kerül a tör-I 

iUetckes miniszterek es az venyjavaslat, akkor a jelenlec !
kor- működő főrabbik nem választ- ! 

hatok újra másfél év múlva, mi 
kor a meghosszabbított mandá-

elhunyt. A kommunista 
párt saját halottjának tekinti

/W////##////#//#W/////////#/////#//i

dicséretet érdemlő kezdeményezés

jlami főügyész,
elé kerül a javaslat.

mi ________ majd
many

Mint -méretes, az idén már­
ciusban lejárt a két országos fő­
rabbi mandátuma de a vallas- 

, ..islatara, a 
1'gyl r ' Ü.a,.vasával azt to­

vábbi-1 nossz“ evek óta követelik 
;abb‘ ke , hogy különböző körök .hogy szűnjön
f0,tdL m - me§ a törzsi kettősség a főrab-

binátus élén: ne válasszanak 
külön főrabbit az áskenázi és 
külön a szefárd származású zsi­
dóság számára. A törvényjavas­
latot előkészítő Wahrhaft! 
niszternek

tumuk lejár,
mert kindketten túl vannak a 
javaslatban foglalt korhatá­

ron: a 75 éven.
Hosszú évek óta

nem akarták,
' lasztásol. évé- j 

kvt tisztség!a parlamenti va 
ben kerüljön sor 
betöltése körüli kö/ekti húr 
colra A Kneszct kifejezetten 

,/ólitotta a vallásiig) mi­
nisztert a főrabbik megválasztó 
$at szabályozó uj tórxeny elő-

Az or-jeliufiai .,Lena” textilgyár dolgozói elhatározták, hogy 
lemondanak az újévi pénzjuttatásról, amelyet a kollektiv szer­
ződés megállapít a számukra és ezt az összeget tv-kesziilekek 

vásárlására fordítják — a lábadozó katonák

Száz éves a mikve-jiszraeli 
jskola. Az új tanévben nagy­

iba
>ól

nú ünnepségek lesznek ab- 
alkalomból, hogy a mik­
iéli tanintézetet 100 év- 

zelőtt alapították. A köz­
mű minisztérium és az 
vezetősége az intézet je- 
kibövítését határozta cl 

az alkalomból.

g mi
az a véleménye, könyvek 

hogy még nem jött el az idő e számára, 
kettősség megszüntetésére, de Képünk azt a pillanatot ábrázolja, amikor a gyár dolgozóinak
az első lépést már megtette eb- küldöttsége átadja az ajándékot a Tel-Hásomér kórházban ápolt 
nen az irányban. A törvényja- katonáknak, 
vaslat szerint ugyanis abban az

ha a tiz éves kádencia alatt 
lemondás, vagy haláleset ré­
vén megürül az egyik főrab­
bi széke, nem választanak 
ujat helyette.
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?.íeöd pályáról felszálló repülőgépet 
vett a „Jááf”

1-/1TÜ Ii/üléses gép a belföldi forgalomra
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•is(> légiforgalmi 
'üléses gépet ka- 

maga nemében 
ellen 1/ráelben. 
idebb kifutópá- 

t levegőbe emel- 
i-.-.glenes repülő- 
les/allhat.

uiat arra specia- 
hogv légiforgal- 

íc u/ éjláíi jeru- 
. nuiimi repülő- 
ddi nemzetközi 

•/ott. Hét kisebb 
; i.if” társaságnak,

• - pet vettek a ( 
>1. az egyik meg- 

iik egv hónap

rtmányú két mo­
ver fontba kerül, 

minisztérium

hozzásegítette a vállalatot a két 
repiilőgép megvásárlásához.

Ávrahám Kimchi, pilótakapi­
tány — a ,,Jááf’ társaság egyik 
tulajdonosa hozta haza London­
ból az új gépet. Útközben há­
romszor szállt le. Azt is elmon­
dotta Kimchi kapitány, hogy az 
új gépnek legfeljebb 70—80 mé­
teres kifutópályára van szüksége 
a felszálláshoz.

Kivi jelentőségű döntés:
Érvénytelenítették a gyámságot — de az apáé 

sem lesz a gyermek
a törvényszéki ítélet

ÚJABB SZTRÁJK A HAIFAI KIKÖTŐBEN
A kikütöhatóság 500 alkalmazottja munkafeltételei javítását 
követeli — Nem nyújtanak szolgáltatásokat az Ásdodból 

Haifára irány ított hajóknak
Haifa, (Az Uj Kelet tudósitó- elhatározták, hogy mindennemű 

jától). — Újabb súlyos munka- szolgálatot megtagadnak az ás- 
viszály tört ki a haifai kikötő- dodi rendeltetésű hajóktól, ame- 
ben. Tegnap reggel 9 órakor a lyeket az ottani sztrájkok miatt 
kikötőigazgatóság 800 főnyi sze- az utóbbi napokban Haifára irá- 
mélyzete közül ötszázan meg- nyitottak kirakodás céljából, 
szakították a munkát és viharos | A haifai kikötőraktárok már 
nagygyűlés után szankciókat is zsúfolva vannak árukkal és 
léptettek életbe a kikötőhatóság ha a munkaviszály cgy-két ná­
dién, amely — szerintük — pon belül nem rendeződik, a 
nem hajlandó teljesiteni előlép- kikötő teljesen eltömődik. Az 
tetési és egyéb munkafeltételeik öbölben tegnap nyolc teherhajó 
javítását célzó követeléseiket. A várt bebocsátásra. A tengeri 
haifai Hisztadrut támogatja a szállítmányozók szervezete at­

tól tart, hogy a nemzetköz hajó 
kartellek ismét felemelik a tari­
fákat a kikötő túlterheltsége kö­
vetkeztében.

zásu. Édesapja a kolozsvári 
New York kávéház és Újság­
írói klub vendéglőjének társtu­
lajdonosa volt és fiatalságát Ko­
lozsváron töltötte. A baloldali 
conista mozgalomnak volt tag­
ja, a megszűnt Ezrá-nak egyik 
vezetője és a Tanulmányi Kör 
kiadványainak szerkesztője. Min 
dig szélsőbaloldali elveket val­
lott és ideológiai felkészültsége 
igen széleskörű volt. A háború 
éveit, mint politikai letartózta­
tott vészelte át — a háborút 
megelőzően is sokat volt letar­
tóztatásban — és 1945 után Bu 
dapesten maradt. Egyike volt 
Rákosi titkárainak, később a 
Rákosi rezsim bukása után is 
fontos szerepet töltött be a párt 
ban, igy többek között ideoló­
giai szemináriumokat tartott a 
magyar egyetemi tanároknak. 
Nemrégiben egy szívrohama kö 
vetkeztében több tisztségéről le­
mondott csak a központi bizott­
sági tagságát tartotta meg.

Az utóbbi években a hat­
napos háború után — Izráel el­
lenes állásfoglalása volt közis­
mert, holott 1948-ban, az alijja 
éveiben még segítette a Magyar 
országról elmenni szándékozó 
zsidókat. Szirmai István, cio­
nista ifjúsága után. teljes mér­
tékben a kommunista vonalat 
képviselte.

(bér —)

munkások igényeit.
A munkások többek között

Érdekes ítéletet hozott dr. M 
f cioni haifai törvényszéki elnök 
egy kislány ügyében, akinek 
édesanyja második házasságot 
kötött és az új férj lett a gyer­
mek gyámja. A házasság meg­

szűnt
megszüntette a férfi -gyám-jog­
körét anélkül, hogy a termé­
szetes apa visszakapta volna a 
lányát. A bíró azzal indokolta 
az ítéletet, hogy az apa érdem­
telenné vált a lány nevelésére, tadrut szakszervezeti osztályá-

- FATACH,
MINT TÁBLAFESTÖ
A luddi katonai törvényszék 

terrorista szervezetben való tag­
ság miatt bűnösnek mondott ki 
két 19 éves arab fiatalembert. 
Az ifjak, akiknek ítélete csak 
néhány nap múlva hangzik cl, a 
szociális gondozótiszt jelentésé­
nek meghallgatása után, beval­
lották, parancsot kaptak, hogy 
fekete festékkel mázolják be a 
jeruzsálemi óvárosban azokat 

I az utcatáblákat, ahol héber fel-
A I - 1 t , , , i i irat is szerepel. A Fatach „festő-A munkások azt is követelik, „ 1 ’

- • _ ■ , . művészek” elmondották, hogyhogy a prémium-jutalmakat, , . .. ,
. , . . v ., „ az utasítást rejtjeles rádioadás-amelyekct eddig csak a normát 1 1 ,

. , ban kaptak, a Fatach radioja túlteljesítő munkások élvezték,; ... 1 1
a Kikötőhatóság terjessze ki az ut*an" 
egész személyzetre. Ugyancsak 
kovetcltéík 209 ideiglenes mun 
kás véglegesítését.

A Kikötőhatóság elvetette a 
munkások követeléseit és a Hisz

5730 tisri 19.
1969. október 1., szerda

A rádió külföldre sugárzott ma­
gyar nyelvű adása minden este a 
33.33 méteres rövidhullámán ha* 
ható 20.30 órától 20.45 óráig.

Párhuzamos műsor
6: Má tovu, G.05: hírek, 6.10| 

torna, 6.20: zenélő óra, 6:55: mű­
sorismertetés, 7: hírek, lapszemle 
7.15: sofőröknek, 8: hírek, 8.10í 
reggeli zene. 10: hírek, 10.05: há^l 
asszonyoknak, 12: hírek, 12.02: A 
dolgozónak és munkaadónak 
12.30: zenés hangos híradó. 13: 
hírek, 13.05: zenés hangos hiradŐL 
14: hírek, lapszemle, 14.10: Hővé 
megyünk ma este?, 14.35: hang­
lemezek, 15: Hatvan évvel ezelőtt 
történt, 15.05: hanglemezek, 15.30: 
édes anyanyelvűnk, 15.35: hang­
lemezek, 16: hírek, 16.05: köny- 
nyü és klasszikus, 16.30: kivan- 
ságlemezek, 17: hírek, 17.04: da­
lok egy országból, 17.30: dalfüzé*; 
18: hírek, 18.05: az ifjúságnak, 
19: hírek könnyű héber nyelven, 
19.30: hírek jiddisül. 20.30: hírek 
románul. 20.45: hírek oroszul, 21: 
rádiójáték. 21.50: vidám ütem­
ben. 22: hírek. 22.05: így szóra­
koznak külföldön: Theo Martens 
trombitán és Albert Martens 
trombonon átszik. 22,45: köny- 
nyü zene, 23: hírek, 23.10: jaza, 
24: hírek, Hátikvá.

FöhullAmsáv
11.30. a vakációzó diákoknak, 

12: hírek, 12.02: soros zeneszerző- 
Janacek, 12.15: hanglemezek,
12.35: Ráfáel Frank hegedül és 
Ráchel Kirnstein zongorázik, 13: 
hírek, 13.05: déli hangverseny _ 
Brahms. 13.50: Az UNO-müsora. 
14: hírek, lapszemle, 14.10: As 
anyának és gyereknek. 15 45: vá­
lasztási közlemények, 16: Az Iz­
rael—Ujzéland világbajnoki kupa 
labdarugó mérkőzés második fél­
idejének közvetítése, 17: hírek, 
17.05: Zsidó bölcselők, 17.40: fcdes 
anyanyelvűnk. 18: hírek. 1805: 
mezőgazdasági félóra, 18.40: arab 
nyelvlecke. 18.55: A mezőgazdák­
nak. 19: hírek. 19.15: közgazdasá­
gi magazin, 19.50: Tnách-rószle- 
tek. 20: hírek, 20.10: hangos hír­
adó. 20.50: választási propaganda, 
21.30: kamarazene. 22.15: norvég­
dalok. és Grieg-müvel. énekel Brl 
gitté Nielson, 24: hírek. Hátikvá.

A hadsereg rádiója
1130 hanglemezek. 12: hírek. 

12.05: déli vendég, 12.30: Ez tör­
tént. igy történt. 12.35: hangle­
mezek. 13: hírek, 13.05: dalpará­
dé. 13.15: hanglemezek, 13.55; 
közlemények katonáknak, 14: hí­
rek, 17: kivánságlemezek. 17.40; 
Mi újság az arab országú ban?, 
17.45: Üdvözlet dallal, 18: hírek, 
18 10 Dalol a tábor. 18 40 Han­
gos híradó. 19: hírek. 19.10: J:c- 
chák Arád ezredes, a háti: creg 
nevelésügyi főtisztje gyerekkorá­
ról és szülővárosáról beszél, 19.50; 
Dina Goren csevegése. 20: hirek, 
20.10: uj hanglemezek, 20 40: A 
hét szimfonikus hangverseny 
Bach, Glazonov és Beethoven- 
miivek. 22: hírek. 22.05: Úri Zo- 
hár a mikrofon előtt, 22.50 Toni 
Silbermann felolvasása, 23: hírek, 
23.05: hanglemezek, 23.30: műsor­
zárás.

I

Irijiit Ivl-Xvii Jaffo 
port osztály

X 1 k oktatásának

Oktatásügy 
minisztérium 
n> elvoktatási 

ügyosztály

A HÉBER ULPÁN0KRA

ÉS ULPÁNIT0KRA

a beiratkozás folytatódik
A b ratkozás a következő helyeken: 

Hl í IONÉ AMKRIKA, Rech. Dániel Frisch 1,
[' kedd, csütörtök d. e. 8—13, és hétfő, szerda,

P • tek d. c. 8-13.
MOxl)()\ HA OLE. Rechov Hájárkon 109,

r hétfőn reggel és este, kedden, szerdán reggel

6.

í . K)l R ISKOLA, Rechov Mázé 11 . . .
r.ap. kedd, csütörtök, 5—8.30-ig.

I XORDAU ISKOLA, Rech. Frishman 28,
1 ip. hétfő, szerda, csütörtök 6—8.30.

\K N.\ YO ISKOLA, Rechov Hár Návo 6,
nap, szerda 6—8.30.

iIIALÁ ISKOLA. Rech. Asael 28, Cáhálá,
nap. kedd, szerda 6—9.

il.FL ISKOLA, Rechov Dálet, Klar Sálem,
nap. kedd. csütörtök 6—8.30.

WU) BLOCH ISKOLA, Rechov Bicaron 1
nap. kedd. szerda 5.—7.15.

■| tópartokban osztályok kezdőknek, gyakorlóknak 
és haladóknak.

vs beiratkozás helyben a feltüntetett napokon 
és órákban.
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mivel korábban nem volt haj­
landó magához venni a kislányt. 

! Amikor a szülők felbontották 
a házasságot, a kislány három 
esztendős volt. Rövidesen ismét 
férjhezment az édesanyja, s az 
új férj kérte, hogy ő legyen a 
gyermek gyámja. Ehhez a ter­
mészetes apa hozzájárult.

A problémák csak ezután kö­
vetkeztek. A második házasság 
ugyanis nem sikerült, a férj cs 
feleség elvált.

Az elvált férj kérte a bírósá­
got a gyámsági határozat meg­
szüntetésére. Az anya hozzájá­
rult a kéréshez, azzal a megjegy 
zéssel, hogy a bíróság ne adja 
vissza a gyereket a természetes 
apának, mivel az nem volt haj­
landó korábban magához venni 
kislányát.

Ez a tényállás bebizonyosult 
a törvényszék előtt. Ecioni elnök 
egy pszichológus véleményét is 
meghallgatta, aki a kislánnyal 
való beszélgetés után azt mon­
dotta, hogy ellenérzések alakul­
tak ki a gyermekben a körűimé 
nyék nyomán, s ezért nem lenne 
rá jó hatással, ha visszakerülne 
az apjához.

A határozat értelmében az 
anya felügyelete alatt marad a 
kislány, de neveléséhez, állandó 
segítséget nyújt a szociális gon­
dozóhivatal illetékes tisztvise­
lője is.

hoz tette át az. ügyet. A szankci 
ók” érvénybeléptetése meglepe­
tésszerűen érte a hatóságot, a- 
mely előzőleg 14 napi haladékot 
kapott a haifai Hisztadruttól a 
munkások követeléseinek telje­
sítésére.

CSATLAKOZZON 

ÉS SEGÍTSE 
SZAVAZATÁVAL

nsnnn Tnnn

listát
Poálé Ágiidat JSiszráél 

és pártonkivüli 
vallásosak

A HITACHDÜT 
0LEJ HUNGÁRIA

TEL-OVIV 
GYŰJTÉSI AKCIÓ 

KATONÁINK RÉSZEKÉ
A tel-avlvi HOH Szociális- *6 

Holgybízottsága a Katonagondozó 
illetékes osztályának jóváhagyá­
sával fordul a magyar jisuv Jó­
szívű adakozóihoz és október ha­
vát a gyűjtési akcióra állítja be. 
hogy az elsővonalban szolgálatot 

I teljesítő katonáinknak minél 
! több tranzisztort, meleg sapkát 
és kis frizsidert vásárolhassanak.

Arra kérjük tehát a nemeslel- 
kú adakozókat, hogy a fenti cél­
ra. kl-ki a saját körülményeihez 

I képest Juttassa el hozzájárulását 
a tel-avlvl HOH, Hayarkon 61 

I alatti irodájába, a délelőtti hiva- 
j talos órák alatt: 9 1 óráig.
I Ezeket az adományokat külön 
i számlán kezeljük.

Tegyünk eleget szivbell köte­
lességünknek!

A TEL A VT VI HOH 
NŐI BIZOTTSÁGA

HAIFA

,,Az arab világ" címmel tart 
előadást oki. 8-án, szerdán este 
fél kilenc órakor Mose Avidan 
(Walter), volt caracasl és heisln- 
kil nagykövetünk, a külügymi­
nisztérium főosztályvezetője, a 
Weitzner-lereinben (Pevzner 2.) j
__ Bevezeti és az előadót üdvözli: t
Weiler Perec, a helyicsoport el-

Diplomata vendégünk a hallga- ■ 
tóság köréből feltett aktuális kér 
désekre Is válaszol.

Az előadást levezeti és zárszót 1 
mond Arje Kaddar, a kulturbl- j 
zottság elnöke. Helyfoglalás az er 
kezés sorrendjében. Költséghozzá ‘ 
Járulás 1.50 IL.

MOH HAIFA
Részvételünk a katonagondozó 

munkájában.
Kérjük tagjainkat és barátain- i 

kát: hozzanak hébernyelvü köny 
! veket katonáink részére irodánk- ;
ba (Pevzner u. 2) 9-12 óra kö- j 

! zött. Régi, bármily nyelvű ujsá- i 
: gokat, folyóiratokat átveszuk to- 
J vábbltás végett. 1

Hasim a]]

Szerda, olt. 1. Éjn Hásofét
VOI.PONE
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A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDET*
4.30 — 7.30 — 9.30

ALLENBY: Valódi bátorság 
ARMOÉN DÁVID: Ni vu . .

Ni connu
BEN JEHUDA: Pokol a Csend« 

óceánon
(T1EN: A dzsungel könyve 
CINERAMA. Anglia harca 
ESZTER: Szaladj ember, szaladj 
GAT: A boldog Alexander 
GORDON: Az élő sivatag 

! CAFON: Zebra állomás nem 
válaszol

ORION: Vcdo nudo 
OPHIR: Győzelmes 
HÓD: Ami jó a libának 
MAXIM: Az élet, a szerelem és * 

halál
MUGRAB1: Rachel. Ráchel 
PEER: A jopora tany 
TCHÉLKT: Isadora 
TEL-AVIV, ltrodie kisasszony 
SDEROT: Minden időre alkalmas

VARON: Istanbul express

BAT-JAM
OBEN: Szelídek és vadak 
SAVJON: Nyári lak

BÁT-JAM: A dicsőség és a hősé» 
ess'g napjai

R XMÁT-JOSZÉF: 7 15: Emeld 
meg a hidat, tedd lejjebb a 
folyót
9.30: Green barett«

ACM ALT: ..17”

Ügyeletes gyógyszertárak 
TEL-AYT VBAN

Moskovíts, Hamelech George 25, 
tel: 612650, Jehuda Hálévi, rechov 
Jchuda Hálévi 91, tel: 615159, 
Nordau. Ben Jchuda 183. tel: 
242673, Slomo Hámelech. rechov 
Slomo Hámelech 78. tel: 246461. 

HAIFÁN
Geula, Chermon 12. tel: 64854.
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Járring közvetítésének felújításáról 
tárgyalt Golda Méir az UNO főtitkárral

, , 1» ifi 1, __ lyet U Tant az UNO székházá-Rhodoson is közvetlen tárgyalások iolytaK ^ ban adoM Golda Mér tiszteie-
Machmud Riad a területi és a menekültkérdés téré a vendégek között volt 
tflaciiuiuu , , * • i". ' 1 a svéd diplomata is, aki azon-

megoldasat helyezi eloterbe | ban i<oran távozott és nem volt
New Yok. (UPI, JM). — Golda Méir és U Tant főtitkár ta- jejen Golda Méir és U Tant 

lálkozásának egyik pozitív eredménye, hogy az izráeli miniszter- ebédutáni megbeszélésén, 
elnök meggyőzte U Tantól és helyettesét, Ralph Buncheot téves Ekkor egyébként napirendre 
felfogásukról a „rhodosi tárgyalások” kérdésében. Machmud került a TWA repülőgép két 
Riad egyiptomi külügyminiszter ugyanis New Yorkban kijelen- elhurcolt izráeli utasának fogva
lette, hogy hajlandó ilyen tárgyalásokra, de U Tant ezeket nem 
tekintette „közvetlen lágyulásoknak.”

Az UNO főtitkárának kevés 
Kemélyi tapasztalata van a kö- 
eel-keleti ügyekben és helyette­
sére, az öregedő Ralph Bunche- 
ra bízta magát, aki tudvalevőleg 
a Nobel békedijat kapta meg, 
mert 1949-ben Rhodos szigetén 
sikerült létrehoznia a fegyver­
szüneti egyezményt Izráel és az 
arabok között. Golda Méir, aki 
annak idején a kulisszák mö­
gött tevékenykedett ezekben a 
tárgyalásokban (az izráeli tár­
gyaló küldöttség élén Mose Dá- 
ján állt), meggyőzte Buncheot 
arról, hogy emlékezete cserben 
hagyta és ezért a főtitkárt is 
helytelenül informálta. Bundle 
elismerte, hogy Rhodoson, ahol 
az Izráeli és az arab küldöttek 
előbb külön-külön szobákban ül 
tek. végül

közvetlen tárgyalások útján
kötötték meg az egyezményt.
Egyébként maga Machmud 

Riad is beismerte ezt az UNO 
tudósítók klubjában tartott elő­
adásában. Az egyiptomi külügy 
miniszter azt mondotta, hogy 
túlságosan sokat foglalkoznak a 
„rhodosi módszer” részleteivel, 
amelynek keretében Ralph 
Bunche egy tető alatt hozta ősz 
szc íz izráeli és az arab diplo­
ma ikat Rhodos szigetén, de

kát tesz területi terjeszkedés­
ről; 2. a másfél millió Palesz­
tinái menekült uproblémája, 
„mert Izráel nem hajlandó

tartása Damaszkuszban. A mi 
niszterelnök — hir szerint 

megismételte bírálatát 
a meleghangú távirat felett, a- 
melyet U Tant a damaszkuszi 
kormánynak küldött a női uta-

Golda Méir és U Tanh A bírálat előtt meleg kézszoritás 

megengedni azoknak visszaté- sok szabadonbocsátásakor
rését’
Dr. Gunnar Jarring küldeté­

sem kívánta szemtől szembe sének felújításáról hosszasan tár
való találkozásukat mindaddig 
am ; a vele folytatott külön- 
meg '.szüléseken nem járultak 
hozzá a fegyverszüneti megálla­
podás részleteihez.”

Machmud Riad szerint most 
dr. Gunnar Jarringnak a fel­
adnia, hogy külön-külön szerez­
ze meg Izráel és az arabok hoz­
zájárulását a Biztonsági Tanács 
1967 novemberi határozata va 
(amennyi pontjának végrehajtá­
shoz.

Riad szerint Egyiptom szem­
pontjából két alapvető problé­
ma létezik:

1. a területi kérdés, „mert
Izrael állandóan nyilatkozato-

késő éjszakai órákban

gyaltak azon a diszebéden, ame

fogásol ta, hogy az ENSz nem 
lép fel eléggé erélyesen a két 
férfi-fogoly kiszabadítása érde­
kében.

Izráel és Üj-Zéland ma játsszák 
a visszavágót

Kétséges Rosenthal és Rozén szereplése
(Az Uj Kelet sporttudósitó- gél. Spicgler, Tálbi, Feigenbaum 

jától). — Izráel és Uj-Zéland és Sum szereplése vehető bizo- 
labdarugó válogatottjai ma, nyosra. Rosenthallal és Rozén- 
szerdán délután 3 órakor a rá- nel kapcsolatban csak ma dél- 
mát-gáni stadionban játsszák előtt, a sportorvos véleményé­
visszavágó mérkőzésüket a vi- nck meghallgatása után dönte- 
Iágbajnoki selejtező 15/B cső- nek. Ha a két játékos nem lesz 
portja keretében. A versenysza- egészséges, úgy helyettük Su­
bái yok értelmében ujzélandi győ | ruk és Wallach játszik. Az iz- 
zelem esetén a két csapatnak ráeli válogatott hétfő óta ismét 
harmadik mérkőzést kell játsza- edzőtáborozáson van Sfájim

i ineiiBD mi n 'ipn D'O'Di] 2

HOLNAP
V MIFAL
HÁPAJSZ
HÚZÁSA

:©»:• 'ü ...' r.;_.

mt“MB'.

állt-e fenni

Repülőgéprablások elleni intézkedéseket 
vezetnek be Svájcban

Margaret hercegnő légikalózkodás veszélye 
miatt katonai repülőgépen indul Teheránba —
Mordecháj Ráchámim védőinek nyilatkozata

' Tel-AvW, 1969.

jón önvédelem 
vagy sem.

London. (IFP). — Margare 
hercegnő, az angol királynő hűl 
ga, aki október 10-én a Tál 
vol-Keletről visszatérve Tehol 
ránban tesz hivatalos látogatást,. 
a külügyminisztérium tanácsán | 
az angol légihader# gépén

Bern. (Reuter). — A svájci Ráchámim két védője most 
közlekedésügyi minisztérium kö i tiltakozott az ellen, hogy a 
zölte, hogy a biztonsági szol- két lemondott védőügyvéd ilyen szi meg az utat. Ezt a tanácsot [ 
gálatban tárgyalásokat foly- nyilatkozatot tesz közzé egy azért adták a hercegnőnek él 
tatnak magasrangu kormány- sub judice lévő ügyben, bár férjének, Lord Snowdonnakj

' kizárólag a bíróságnak van jo- hogy elejét vegyék elhurcolás le- 
ga arra, hogy megállapítsa va- i hetőségének.

hivatalnokokkal olyan intézke­
désekről, amelyekkel meg le­
het akadályozni a svájci terület­
ről induló repülőgépek elrablá­
sát, vagy pedig a gépek elleni 
támadást. A hatóságok érthető 
okokból nem közük, hogy mi­
lyen lépéseket mérlegelnek.

A minisztérium felhívást in- ; >s szűköt felünnepenek harma- 
tézett a svájci repülőterekről in- napján nyitva volt az állam

ÜNNEPI FOGADÁS AZ ÁLLAMELNÖKNÉL
Tízezer polgár tolmácsolta ünnepi jókívánságait Zálmán Sázárnak 

Mint minden évben, az idén

dúló utasokhoz, hogy fogadják 
megértéssel az ő biztonságuk 
érdekében szükséges lépéseket.

Bernben tegnap az emberölés­
sel vádolt Mordecháj Ráchámim 
izráeli biztonsági tiszt két svájci 
védője, dr. Georg Brunswick és 
dr. Hans Mcisser zürichi ügy­
véd nyilatkozatot tett közzé, 
amelyben a legerélyesebben tilta

elnöki rezidencia ... ország min 
den polgára számára, aki jókí­
vánságait akarta kifejezni Zál­
mán Sázárnak az ünnep alkal- 

1 mából. Ezidén mintegy tízezer 
ember, közöttük számos új olé, 
nagyvárosok és távoli olételepü- 

! lések lakói jöttek el, hogy meg- 
' szorítsák az ország első polgá­

rának kezét.
A látogatók özönlése a korakozik a vizsgálatban lévő három, - ... 1 ... ; reggeli óráktól egeszen estig tararab merénylő két volt svájci bB . ... ... _ , ...tolt. Zalman Sa zár államelnökügyvédjének közleményé ellen.

Dr. Jörg Meister és dr. Robert 
Tredwohl szeptember közepén 
lemondtak az arab merénylők 
védelméről, de memorandumot 
intéztek a zürichi kanton taná­
csához és azt a sajtóhoz is el­
juttatták. Ebben azt állították, 
hogy egyes tanúvallomások meg 
cáfolták Ráchámimnak azt az 
állítását, amely szerint önvéde­
lemből lőtte le a negyedik me­
rénylőt.

és hitvese az elnöki rezidencia 
nagytermében fogadták a vendé 
geket, akik 150 autóbusszal jöt­
tek a fővárosba az ország min-
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Főszerkesztő: Dr.
Felelő.
madó: CM KELETI 
Tel-Aviv. Harar-evet 
Te Telefoni

A Mirage-gépl

den részéből. A látogatók közül ' 
sokan kifejezést adtak megilleti i 4 
désüknek, hogy életükben első}! J 
Ízben kezet foghattak Izráel ál­
lamelnökével Az új olék nél Q i feSZÜlij
melyikével Zálmán Sázár elruól Owtj e ]
anyanyelvükön beszélgetett ki; libBllODl k^P^
ta-problémáikról. II ... . fílfoLnJ

Számos arab. drúz és beduit 1 követ t ]
is volt a látogatók között, akii * 
ünnepi burnuszba öltöztek err(; 
az alkalomra. A j eruzsálemi 
arab városi alkalmazottak kö. 
zül is sokan eljöttek az államéi) ij 
neki házba, ahol a beér-sévai é| j 
jáhudi ifjúsági zenekarok szőj j 
rakoztatták a vendégeket. Aj; 
elnöki rezidencia mellett a renj 
őrség és a határ rendőrség ala. 
kulatai tartották fenn a rendet.

Kairó; A két izráeli pilóta gyógyulófélben van
Kairó, (UPI). — Egyiptomi Egyiptom ellen felhozott vád k 

hivatalos szóvivő tegnap közöl- ra, hogy az egyiptomi hatos,,, 
te, hogy az egyiptomi fogság- gok nem engedélyezik a két p - 
ban lévő két izráeli pilóta. Ni- lóta meglátogatását a Vöröske- 
szim Áskenázi őrnagy és Giora I reszt kiküldöttje által, a hadi. 
Rom kapitány kitűnő orvosi ke- ; foglyok jogait szabályozó ger i 
zelésben részesül és állapotuk egyezmény értelmében, 
örvendetesen javul. Az egyipto-j Az egyiptomi lapok néhán 
mi szóvivő azonban semmilyen nappal ezelőtt fényképet kozoi- 
formában nem reagált az Izráel tek, amelyen Áskenázi őrnaej 
illetve a Vöröskereszt által látható a kórházi ágyon.

TÜZÉRSÉGI HARC A JORDÁNNÁL
(Folytatás az első oldalról)

amelyek a Gilád hegységről és 
Irbid környékéről lőttek izráeli 
oldalra. A határmenti települé­
sek lakossága az egész éjszakát 
az óvóhelyeken töltötte.

Illetékes körök rendkívül sú­
lyosan Ítélik meg a jordáni had 
sereg beavatkozását, amely el-

nia, mig döntetlen, vagy iz­
ráeli győzelem esetén Izráel vá- 

közüllck, hogy az éjláti posta logatottja játszik a 15/A alcso- 
70 dolgozója beszüntette a port győztesével, 
sztrájkot és visszatért munkája- | Egyelőre kilenc játékos, Vi- 
hoz. szoker, Primo, Belő, Bár, Spie-

Bukarestben is ünnepelték Mao uralmának 
húszadik évfordulóját

Kína támogatja „a románok hősies küzdelmét függetlenségük 
védelméért”

Becs (UPI). — Románia a 
Varsói Szövetség egyetlen tag­
állama, amely díszfogadást ren­

dezett a kínai kommunista ura­
lom fennállásának 20. évfordu­
lója alkalmából. A román kül­
ügyi kultúrkapcsolatokat ápoló 
intézet és az ázsiai, valamint 
afrikai népek és Románia kö­
zötti barátsági liga a bukaresti 
tudósházban rendezte a díszfo­
gadást Csang Hai-Feng kínai 
nagykövet cs a nagykövetség 
tagjai számára. A kínai nagykö­
vet pohárköszöntőjében ezt mon 
dotta: ,,A 700 milliós kínai nép 
célycsen támogatja a román kor 
mány cs a román nép hősiesen 
folytatott küzdelmét független­
ségének és szuverénitásának vé­
delméért." Csang egyben hangoz 
tatta az egyre növekvő barátsá­
got és együttműködést Kína és 
Románia között.

A románok részéről Gheorghe 
Radulescu, a román kommunis­
ta párt elnökségének tagja volt 
a legmagasabb rangú i észtvevő 
a fogadáson. A konuiny tagjai 
rnem jelentek meg, valószínűleg 
azét, ne fokozzák a feszültséget 
Bukarest esc Moszkva között.

kibucban, ahol Eefkovics helyet­
tes szövetségi edző irányítása 
alatt tartottak tréninget.

Az izráeli játékosok tisztá­
ban vannak azzal, hogy a va­
sárnapi mérkőzésen nem azt 
nyújtották, amit a közönség re­
mélt. A csapat egyik legtehet­
ségesebb játékosa, Giora Spiegel 
azzal magyarázta ezt, hogy 
túlságosan meleg volt, ezen ki­
vid pedig a rámát-gáni stadion 
gyepje nem felel meg a köve­
telményeknek.

Az uj-zélandi válogatott tag­
jai közül csak De Graaf sze­
replése bizonytalan, miután a 
társainál sokkal tehetségesebb 
középpályás játékos szintén sé­
rült. A vendégek egyébként hét­
főn Haifán és Názáretben tet­
tek látogatást, tegnap pedig tré­
ninggel töltötték a napot.

K. J.

Ki őrzi az őröket?
Ismeretlen tettesek a teg-; 

napra virradó éjjel betörtek! 
az éjjeliőrök beér-sévai szer­
vezetének hivatalába, ahon-! 
nan 500 fontot tartalmazó 
kasszát vittek el.

Kiderült, hogy az éjjeli­
őrök nem őrizték saját iro-; 
dójukat. A rendőrség nyo­
mozást indított.

JUUUmAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAJL

Ételmérgezés 
öt halottal

A gázai sávban levő Bét Lá- 
ehijá faluban egy 30 éves arab 
asszony. Ázizá Daud Náim és 4 
gyermeke meghalt, miután Pá­
rádon rovarirtószert kevert az 
ételbe. A rendőrségi vizsgálat 
kiderítette, hogy az asszony 
olaj helyett tévedésből Paration hogy a jordániai lövedékek égé 
nal készítette a salátát. Az anya 1 szén a Kincrel keleti partjáig 
és négy gyermeke holttestét az jutottak el. ahol ki döntöttek né- 
abu-kabiri kórbonctani intézet- hány fát a Tel Kácir és Hátin 
be szállították. A legidősebb ’ közötti úton. de emberéletben 
gyermek 11 éves, a legfiatalabb nem esett kár. Az egyik lövedék 
mindössze 8 hónapos volt. I eltalálta a magasfeszültségű

Pisztollyal főbelőtte apját egy 18 éves lány
A 48 éves férfit életveszélyes állapotban kórházba szállították

!

áramvezetéket is, aminek kö , 
vcíkeztében két kibue árán ) 
nélkül maradt.

A hadcserg ezen a vidéken i| t 
viszonozta a tüzet.

Máoz Chájim kibucnál, a Joj L 
dántól alig néhány méterre tej 1 
nap reggel rést fedeztek fel l ‘ j 
külső biztonsági kerítésben. —1 a 
Valószínűnek tartják, hogy égj *

leniéiben áll a jordániaik igére- terrorista csoport átkelt a Jói 
tével, hogy a Gor-csatorna meg 
javításának lehetővé tétele elle­
nében tartózkodni fognak inci­
densektől.

A reggeli órákban kiderült,

A choloni rendőrség a teg­
napra virradó éjjel letartózta­
tott egy 18 éves jazuri lányt, 
akit azzal gyanúsítanak, hogy 
revolverrel meg akarta gyilkolni 
48 éves édesapját, Szászon Ko- 
rozát, akit életveszélyes állapot­
ban a Tel Hásontér kórházba 
szállítottak.

Hétfőn este 10 óra körül Ja-

Szerelemből kémkedett Izráel javára?
Libanonban letartóztattak egy sziriai fiatalembert

Beirut, (UPI). A libanoni biz 
lonsági hatóságok köreiből ere­
dő hir szerint egy sziriai fiatal­
ember, akit Izráel javára folyta­
tott kémkedés miatt tartóztat- 
tattak le, egy zsidó lány iránti 
szerelemből követte el tettét. A 
25 éves Cháled Machmud el 
Chuzurit a múlt heten tartóztat

kos, állítólag beleszeretett egy 
ottani zsidólányba, akit nem ne 
veztek meg. Letartóztatásakor 
állítólag bevallotta, hogy az iz­
ráeli kémszolgálat megbízottai 
azt mondották neki, hogy je­
lentkezzék szolgálatra a sziriai 
haderőbe és küldjön beszámo­

zó rba hívták a choloni rendőr­
séget és a rendőrök a Jicchák 
Szádé-utca egyik háza előtt 
nagy csődületre találtak. A 
szomszédok elmondották, hogy 
nem tudják pontosan n tör­
tént. csak lövést, utána pedig se 
gélykiáltásokat hallottak. Az 
apát fejsérüléssel kórházb szál 
litották, a lányt pedig letartóz­
tatták.

A nyomozás megállapította, 
hogy Szászon Koroza nyolegyer 
mekes családapa és már hosz- 
szabb ideje állandó családi per­
patvarok zavarják a ház béké­
jét. A nagyobb gyermekek szá­
mos kísérletet tettek, hogy ki­
békítsék szüleiket, de kudarcot 
vallottak. Hétfőn este 10 óra 
körül tetőfokára hágott a vita

dánon, de nem hatolt át a kéri 1 
lésen.

Amman, (UPI). A jordáma ! 
katonai szóvivő jelentése <ze- : 
rint a hajnali órákban tűzharc |! 
folyt le a Dámlja-hldtól dél ív, j 
de nem voltak károk jordániai J 
oldalon. A Fatach szóvivőig * 
azt a mesét tálalta tegnap, hocy 
a terroristák elfoglaltak egy iz­
ráeli állást a Felső-Gálilban ét 
kitűzték rá a palesztinai zás/, 
lót.

A lottó eredményei

öngyilk°ssa^]

Beirut. (UPI). 
hogy kiutasította
Mirage-rcpülögt-p
tóztatva és sebesig 
hágott a Libanon 
Alexander Huni jak 
méllyé deklarálták! 
sziljéé nagykövctscl 
amikor képes lesz j

Beirut. (Reuter'.I 
jctunió bejrúti nal 
nap felkereste CIv, 
nököt és személyed 
nála az ellen, hód 
kémelháritó ügvni 
lövésekkel mégse! 
nagykövetség két 
kát őrizet alatt ta 
ruti kórházban 

A nagykövet 
adott ki, amelybe! 
folja, hogy a két 
kísérelte volna a j 
haderő Mii- 
sál egy arab pilotl 
Az orosz közlvmg 
dől ja Libanont, 
provokációt ko 
jetunió ellen.

A nagykőt et if 
zásával éles ell< 
sebesültek viselj 
rült, hogy

Alexander Hil 
követség! titkár]

Anya 
gyermeke 

a Kinej
Tragikus család 

ség történt Tiber I 
anya (32), kisfi; 
nya (12) belefutil 
rét be. A megróni! 
lenség a tibériasj 
közelében rabbi 
nesz sírjával szel 
ahová az anya c | 
ért jöttek, hogy

A lottó tegnapi 39/69 számi * a szent sírnál
sorsolásán a következő szám« P 
kát húzták ki:

04, 11, 16, 21, 23, 36. 
pótszám: 33.

Nasszer ellen 
tüntetett kém­
kedéssel vádolják
Alexandria, tlFP). Az egyif 

tomi legfelsőbb állambiztonvu 
bíróság előtt ma nyílik mv 
Muchammed el Chádád bünpv 
re. Chádád a hatnajsos bábon, 
ban izráeli hadifogságba esti: 
amiből azután társaival egy 
elbocsátották. A múlt év no\< 
herében Alexandriában let.

lókat az ott használt repülőgé- ! nyúlt, anyja védelmében.
és a lány ekkor a fegyverhez diáktüntetések alkalmával

ták le a libanoni kémelháritó pékről. rendőrség elkobozta a pisztolyt.
emberei, állítólag akkor, ami­
kor Izraelből tért vissza.

fiatalember, aki bejrúti la-

El Chuzuri a beiruti katonai1 A lány és a család többi tagjai 
fogházban várja íínperét, a-: már az első órákban részletes 
mely hadbíróság előtt fog le- és pontos vallomást tettek a 
folyni. I rendőrségen.

tóztatták cs azt a vádat 
ellene, hogy Izráel javára kein 
kedett. Az ügyészség egyetlen ta 
nut idéz.ett be: az alexandriai 
rendőrség nyomozó osztályának 
vezetőjét.

Lapzártáig nem 
meg az anya és [ 
nek szemel yazonl 
annyit tudnak, 
várói jöttek TiK- 
nr*y**v**innnrvrv|
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